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Husqvarna eroo year

Serial No 1
Articl 1
Model 1
Tilling scope 1
Tilling depth 1
Gear shifting | |

Engine displacement ||
Engine oil quality | | |
Engineoilcapacity | ]
Gear boxoilquality |[— ]
Gear box oil capacity | ]
Nominal power | | |
Net weight [ |
Fuel (octan/cetan) | ]
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CopepxaHue

BBBEAEGHUE. ...t 8 TTOLOPBKKA. ..eceveeeireeitieeiee e eieesieeeeeesieeesaee e eeneesseenns 15

BE3OMACHOCT. ...ttt 9 TPaHCMOPT U CBXPAHEHME. ... 16

IVIOHT@MK. 1.ttt 12 TEXHUYECKN XAPAKTEPUCTUKM. ....veneeeenniariieenieenieeenineenes 17

OMEPALIMS. ...ttt ettt sbeeereas 13 [eknapauus 3a cboTBeTcTBUE Ha EO.......oeovviii, 17
BbBeaexue

06w npernen Ha npopykta (TF230)

(Pwr. 1)

1. Oeuraten

2. Kanak Ha ocTpuneTto
3. OnopHo koneno

4. Kanak Ha pembka
5. OcTtpueta

6. BykcupeH npbT

7. PbKkoxBaTtka

8. IlocT 3a npeaaBku
9. BbpoHs
10.CbeanHuten
11.MNpekbcBay
12.PerynaTtop Ha gpocenHara knana

06w nperneg Ha npopykta (TF338)

(Pwur. 2)

1. Oeuraten

2. Kanak Ha ocTpmneTto

3. Kanak Ha kabenu

4. Kanak Ha pembka

5. OcTtpueta

6. BbykcupeH npbT

7. PbkoxBaTka

8. JlocT 3a npenasku

9. BbpoHs

10.CbeanHuten

11.PerynaTtop Ha gpocenHarta knana
12.MNpekbcBay

13.l'opeH kanak

14 Obpxay 3a ocTpueTa (BTOPOCTENEHEH)
15.0bpxady 3a ocTpreTa (OCHOBEH)
16.Cbp3BaLy WwapHup

17.Ckoba Ha kanaka Ha ocTpueTtaTa

13.l'opeH kanak

14 Kanak Ha kabenu

15.0bpxKay 3a ocTpmeTa (BTOPOCTENEHEH)
16.0bpxay 3a ocTpmeTa (OCHOBEH)
17.Ckoba Ha kanaka Ha ocTpueTarta
18.Cebp3BaLy LWapHup

19.4aHTa ¢ UHCTPYMEHTH

20.Topba ¢ KpenexHn enemMeHTn

21.Topba ¢ KpenexHn enemMeHTn (camo 3a
ocTpueTa)

22 .3awuTa 3a octpueta

18.KomnnekT konena

19.Top6a ¢ KpenexHn enemeHTn

20.Topba ¢ kpenexHu enemeHTn (camo 3a
ocTpueta)

21.4aHTa C MHCTPYMEHTH

Cumsonu BbpXy MaluMHaTa

(Pur. 3) NPEOYNPEXOEHUE:
BHumaBawiTe n nsnonssarvite
npoaykTa npasunHo. Toan
NpoAYyKT MOXe Aa NpUYnHU
CEPUO3HO HapaHsiBaHe UM CMbpT
Ha onepaTopa 1 Apyru xopa.
(Pur.4)  TNpoyeTeTe BHMMATENHO
PBKOBOACTBOTO 3a onepaTopa u
ce yBepeTe, Ye pasbuparte
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MHCTpYyKUMUTE, Npean Aa (®ur. 11) CnasBaiite gucTaHums!
nsnonssaTe maluuHara.
. (Pur. 12) HeyTpanHa npepaska.

(Pur.5)  WNsnonssaiTe ogobpeHn

aHTNOHM 1 3aWNTHU CpeacTBa 3a (dur. 13) TMpenaska 3a 3aaeH xoa.

ouute.

dur. 14)  Bbp3o NpuaBwKBaHE Hanpea.

(Pur.6)  Tosm npoayKkT ce npunara c ( ) P PuA PeA

npunoxumuTe AupekTsin Ha EO. (Pur. 15) BaBHO NpuABKBaHE Hanpea.
dur. 7 Bbp3so.
( ) P 3abenexka: OcraHanute cMMBONW/NeneHKM
(@ur.8)  BasHo. Ha NpoayKTa ce OTHAaCHAT A0 M3WNCKBaHWS No

OTHOLLEeHWe Ha cepTudmnkaTn 3a opyru

(Pur.9)  Cnpete aBuraTens u oTcTpaHeTe TbproBeki sonn.

3ananutenHus kaben npegu

PEMOHTU UM TEXHUYECKO Tunosa TaGenka

obGcnyxeaHe. (dwur. 16)
(Pur. 10) MpepynpexaeHve: BbpTsawm ce

Yyactn. Ocurypete NpocTpaHCTBO

OKOJ10 pbLETe U KpakaTa CU.

BesonacHocT

HeduHnumm 3a 6esonacHoCT

MpepynpexaeHus, 3Hauy 3a BHUMaHue u
Genexku ce U3NON3BaT 3a yka3BaHe Ha
0C06EHO BaXKHU YaCTU Ha MHCTPYKUMATA.

c MPEOYNPEXOEHWE:

M3nonsBea ce, ako MMa onacHoCT OT
HapaHABaHe Unn CMbPT 3a
onepartopa unun 3a OKoJTHUTE, ako He
Ce cna3BaTt UHCTPYKUUUTE B
PBKOBOACTBOTO.

BHUMAHWE: /snonssa ce, ako
Ma OMacHOCT OT MoBpexJaHe Ha
MalluMHaTa, Apyr MaTepuani unu
cbCeaHaTa 30Ha, aKo He ce cnassaTt
WHCTPYKLMMTE B PbKOBOACTBOTO.

A

3abenexka: Vanonssa ce 3a npegocTassHe
Ha roBeye WHOPMALWS, KOSITO e
Heobxofuma B JaieHa CUTyaLus.

O6Lwm nHCTpyKLuK 3a 6esonacHoOCT

c NPEAYNPEXOEHUE:

MpoyeTeTe n pasbepete
cnefBalwmTe npeaynpeavTenHu
yKasaHusi, npeau ga u3nonssare
npoaykra.

* [poyeTeTe BCUYKM UHCTPYKLNM B Tasu
WHCTPYKLUWS 3a ekcrnoataums u Ha
npoaykTa, npeau aa ro craptupare.
YBepeTe ce, Ye cTe pasbpanu 1 cnassate
WHCTPYyKUUnTE.

* Ako umaTte npobnemu unm Bbnpocu
OTHOCHO NpoayKTa, Mons, 06bpHeTe ce
kbMm Bawwms guctpubytop Ha Husqvarna 3a
noseve nHpopmaLuus.

+ OnepaTopbT HOCY OTFOBOPHOCT 32 BCUYKM
OMacHW CMTyaLun N PUCKOBE, Ha KOUTO
OvBaT U3NoXeHn xoparta u cobcTBeHoCTTA.

+ Ta3au mMalwwmHa cb3haBa enekTPoMarHUTHO
none no Bpeme Ha pabota. Mpu HsAKon
yCrnoBws TOBa nose Moxe Aa
UHTEpdEepmpa C aKTUBHU UK NacUBHA
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MeOULMHCKN nMnnaHTaHTh. 3a ga
HamanuTe pucka OT CepMO3HO MNnn
CMBbPTOHOCHO HapaHsiBaHe, H1e
npenopbYBame nuuarta ¢ MeguUMHCKN
UMNaHTN Aa roBOPSAT C fiekaps cun u
Npon3BOAUTENSA HA MEOULMHCKUS UMMNIAHT,
npeauv ga 3anoyHar ga paboTar ¢ To3m
NPOAYKT.

* Hwe cu 3anasBame NpaBoTO Aa NPOMEHsIMe
cneumurkaLmumTe n KOHCTpyKUMaTa 6e3
npeaBapuTeNHO YBEAOMIIEHNE C Lien
BHacsiHe Ha nogobpeHus. O6bpHeTe
BHMMaHWe, 4Ye HAMa NpaBHU knayau, KOMTo
[a ca BanuaHu Bb3 OCHOBA Ha
MHopMaLMaATa B TOBa PbKOBOACTBO.
M3nonsBaite camo opurnHanHu 4yacTu 3a
pemoHTU. MapaHyuaTa e HeBanvaHa npu
M3Mon3BaHe Ha 4acTu, KOUTO He ca
OpPUrMHANHWN.

MHcTpykumm 3a 6e30nacHOCT 3a
paboTta

NMPEQYMNPEXOEHUE:
MpoyeTeTe 1 pasbepeTe
crnefBalwuTe npegynpeauTenHu
yKasaHusi, Nnpeau fa uanonssare
npoaykra.

* W3nonsganTe npoaykTa eauHCTBEHO Mo
npegHasHadeHue — opaHe Ha 3emaTa. He
n3nonssanTe NpoAyKTa 3a Apyru 3agayn.
ToBa MOXe Aa e ornacHo Unu a NpUYnHN
wetu.

* HayueTe kak ga nsnonssarte 6e3onacHo
npoayKTa u HeroBute OyHKUUM U Hay4veTe
Kak aa cnuparte 6bp3o. Hay4yeTe cbluio n
3HauuTe 3a 6Ge3onacHoCT.

* Hukora He ynpaBnsBaiTe npoaykta, npeau
Aa pasumctute paboTHUS y4acTbK 1 ga cu
HamepuTe No3nyusa Ha cTabuneH cToex.
Ornepante ce 3a NpenAaTCcTBUS, KOUTO Brxa
MOFNN Heo4aKkBaHoO fa ce 3afBuKar.
BbaeTte MHOro npegnasnueu, korato
paboTuTe NO HaKMOHEH TEPEH.

* PaspeluaBaritTe npogykTa ga ce n3nonssa
caMo OT Bb3pacTHMW, KOMTO ca 3ano3HaTt ¢
HayuHa My Ha ynotpeba.

* Hukora He no3BonsBanTe Ha geua unm
ApYru nuua, KouTo He ca oby4eHu B

M3Mnon3BaHeTo Ha NPoAyKTa, Aa ro
n3nonseaTt unun obcnyxear. Bb3pacTTa Ha
oneparopa Moxe Aa e NocTaHOBeHa oT
MECTHUTE 3aKOHMW.

OpbXTe HeoTopUaMpaHUTe nuua Ha
pascTosiHve. [eua, XUBOTHU, 3pUTENU Unu
xopa, kouto Bu nomarar, Tps6ea ga ce
HamupaT Ha 6e3onacHo pascTosiHue ot 20
m. AKO HsiKOV ce Npmbnuxun, Tpadea
He3abaBHO Ja cnpeTe NpoaykTa.

He paboTeTe HMKOra ¢ NpogyKTa, ako cTe
YMOPEHN unu cte ynotpebasanu ankoxon
WY NekapcTBa, KOUTO BNUSAAT Ha
3pEeHNeTo, peakuunTe U KOopauHaumaTa Ha
OBWXeHnATa.

Bbaete ocobeHo BHUMATENHK, KOraTo cTe
BbPXY TBbPAA 3eMS.

MpoayKkTbT He e TonkoBa cTabuneH Bbpxy
KynTuBMpaHa 3ems.

Hukora He nanonsearitTe Npoaykra, korato
cTe 6ocu. BuHarm HoceTe 3awmTHM 6oTyLIn
v 0ByBKM, 32 NpeanoYnTaHe Cbe
cToMaHeHun bombeTa. Mpu paboTa HUKora
He HoceTe LUMPOKO obnekno, 6uxyTa nunm
nogo6bHn npeamMeTn, KOUTO MoraT NiecHo Aa
Ce 3aKayar B OBMXKELLUTE Ce YacTu.
M3nonsBarite aHTUOHN, 3a Aa HamanuTe
OMacHoCTTa OT yBpeXaaHe Ha criyxa.
Hukora He nsnonseariTe NpoaykTa, 3a aa
TpaHcnopTMpaTe xopa.

CHOTBETCTBUE C 1 CTPUKTHO NpuabpXKaHe
KbM ycroBusTa Ha paboTa, obcnyxsaHe n
PEMOHT, KaKTO Cca onpeaerneHn ot
Npou3BOAUTENS, CbLUO NpeacTasnasat
CbLLECTBEH eNeMeHT OT ynotpebaTa no
npegHasHaveHue.

CnpeTte gBuratens, KOorato NPOAYKTbT He
ce usnonassa.

He TnyanTe, a xogeTe 3aeQHO C NPoAyKTa.
BHumaBaliTe, korato gbpnarte npoaykra
KbM cebe cu unu obpblLuate nocokara Ha
BbpTEHE.

MopabpxkaiiTe 6e3onacHoO pa3cTosiHe OT
BbPTALUTE Ce HOXOBE, YCTAHOBEHO OT
ObIDKMHATa Ha KOpMUITHATa KOJOHKa.
OpbxXTe pbuUeTe 1 KpakaTa cu ganey ot
BbPTALUTE CE HOXOBE.

[OBuratenart n otgenuTenHaTta cuctema Ha
oTpaboTeHuTe rasoBe CUMHO Ce HarpsaBaT
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no Bpeme Ha paborta. Mpu gokocsaHe
CbLUECTBYBA OMACHOCT OT U3rapsiHus.
M3non3ealiTe MallnHaTa camo Ha AHeBHa
CBETNMHA UK Ha MecTa ¢ Jobpo
ocBeTneHue.

He paboTeTe ¢ npoaykTa, Korato HaKNoHbLT
Ha NoBbPXHOCTTa e noeeye ot 20 °.
PaboTeTe Hanpe4Ho NO CKIIOHOBETE, HE
Harope unv Hagony no THX.

Mpu Hukakem obcTosiTencTea He 6vBa aa
BHacsiTe U3MEHeHUs B MbpBOHavanHaTa
KOHCTPYKUMSA Ha npoaykTta 6e3
opobpeHneTo Ha npounsBoanTens. BuHarn
M3Mnon3BanTe opurnHanHu pe3epBHU YacTu.
HeopobpeHun nameHeHus n/mnu
npucnocobneHns moraT ga goesegar oo
CEPUO3HO HapaHsBaHe UM CMbPTHA
cnyyau Ha noTpebuTensa unu apyru nuua.
[apaHumsTa e HeBanuaHa Npy U3Non3BaHe
Ha YacTu, KOUTO He ca OPUTMHANHMU.
CnpeTe gBuratens HesabaBHO, ako
cnepgHoTo ce cnyyun: [NpekomepHa
BMBpaLms n/mnn Wwym, MeXaHNYHO
GnokupaHe, NpegoTBpaTsBaLLO 3aBbpTaHe
Ha ABurartens, 3aTpyaHeHus npm
3agencTBaHe Unn U3KIYBaHe Ha
cbeanHuTens, CONbCHK C Yyxa NpeameT
WUNn n3HocBaHe Ha kabena 3a cnupaHe Ha
auraTens.

Ako kabenbT 3a cnupaHe Ha aBuratens e
npekbCcHaT, n3nonsearTe cTtapTepa, 3a Aa
cnpete geuratens. OctaBeTe MalumHaTa
Aa ce oxnagu. PaskayeTe nynara Ha
3ananuTenHaTa cBell OT 3ananurenHara
cBeLl. [MpoBepeTe ganu NpoaykTbT He e
noespeaeH. AKO NPOAYKTLT € NOBpeaeH,
KOHCYNTMpaliTe ce ¢ o4obpeH cepBum3 3a
PEMOHT.

BuHaru paboTeTte ¢ NOBULLEHO BHUMaHWNE 1
Ce ocnaHsnTe Ha 34paBus CU pasyMm.
MN3bsareaiTe BCUYKM CUTYaLUK, B KOUTO
MMaTe CbMHEHMS, Ye HAMa Aa MoxeTe Aa
ce cnpaBuTte. AKO BCe OLLEe Ce YyBCcTBaTe
HecurypHu 3a paboTHuTe npoueaypu cneg
NPOYMTAHETO Ha TE€3W UHCTPYKLUUM, TpsiOBa
[a ce KOHCynTMpaTte C ekcnepT, npean aa
npoabmkute pabota. O6bpHETE CE KbM
YMbSIHOMOLLIEH CEPBU3.

He nameHsiite npegnasunTe cpeacraa.
[MpoBepsBanTe pefoBHo, 3a Aa cTe
CUrypHK, Ye Te paboTAaT NpaBuIHO.
HenpaeunHoTo crnobsiBaHe Ha Tasu
noysoobpaboTealla dpesa 6u goseno go
CEepro3HU HapaHsiBaHWs. YBepeTe ce, Ye
cnegsaTte BCUYKM UHCTPYKLUK
BHUMATENHO.

BesonacHocT npu pa6oTa ¢ ropueo

A

NMPEQYNPEXOEHUE:
MpoyeTeTe n pasbepete
cnegpaliuTe npegynpeavTenHu
yKasaHus, npeau Aa uanonasare
npoaykra.

BeH3nHbT e cunHo 3ananum. bvaeTte
BHUMATENMHN 1 3apexaainTe ropuso Ha
OTKpUTO. OrbHAT, OTKPUTUAT MNAMBK 1
nyLweHeTo ca 3abpaHeHu.

He 3abpaBsiiiTe 3a pucka OT 310nonyka,
€KCNNo3usi UNn BOULLBAHE Ha U3napeHus.
AKo pasneete ropmo Bbpxy cebe cu unu
apexute cu, ce npeobneyere.
[Buratenat otaens BbLrNepoaeH OKUC,
KOMTO e Ge3uBeTeH, oTpoBeH ras. He
n3nonssanTe MaluMHaTa B 3aTBOPEHU
NpoCTpaHCTBa.

MHcTpykumm 3a 6e3onacHOCT npuy
TEXHWYECKO obcnyxBaHe

A

MPEOYNPEXOEHUE:
MpoyeTeTe n pasbepete
cnepgBaluTe npeaynpeamTenHu
yKasaHus, npeau Aa uanonasare
npoaykta.

BuHaru cnupante geuratens npeau
nonpaeka, MOYNCTBaHE, NoaAPBbXKKA UK
npy CMsiHa Ha UHCTPYMEHTUTE Ha
npoaykTa. Hukora He nssbpLUBariTe
HaCTPOWKM, JOKATO NPOAYKTHLT paboTu.
PepoBHaTta nogapbkka e OT CbLeCTBEHO
3Ha4yeHune 3a 6esonacHocTTa 1 3a
noaapbXkaTa Ha HMBaTa Ha paborTa.
HoceTte pbkaBuum ¢ BUCOKa
N3OPBXKINBOCT, KOraTo CMEHSITE
WHCTPYMEHTUTE Ha NpoaykKTa.

1419 - 001 - 19.12.2019

11



* CwMeHsANTe BbPTALLMTE Ce ocTpueTa
3aeHO B KOMNIEKT, 3a Aa M nogabpxarte
©anaHcupanu. BuHaru nsnonssante
OpPUrMHanHM pe3epBHU YacTu.

* YBepeTe ce, 4e ramkuTe U BUHTOBETE 3a
3aTerHaTu.

* Hwvkora He nsnonseavite NpoayKT, KOWTO € C
HeunanpaseH aycnyx. O6bpHeTe ce KbM
OTOpU3MpPaH cepBu3.

+ 3a Bawa cobctBeHa 6e3onacHoOCT He
N3MEHANTE XapakTepucTukiTe Ha Bawwmsa
npoaykT. He npomeHsinTe HaCTporKkUTe Ha
06opoTUTE Ha ABUraTens u He ro
nsnonssawnTte npu no-ronemy o6opoTu.

* BwuHarn nsnonseavite opurmHanHu
pe3epBHM YacTu.

+ KoraTto cpokbT Ha ekcnsioaTtaums Ha To3u
NPOAYKT N3Teye n Ton BeYe He ce
13nonasea, Toi cneasa Aa 6bae npegageH
Ha gucTpubyTopa unu Ha nogxoasiia
CTaHUMs 3a peyunknupaHe.

* BHumaBariTe oa He oTpexeTe kabenute/
NPOBOAHMLMUTE UNK Aa He HagpackaTe
MaluMHaTa, KoraTo pexeTe no pbboBeTe Ha
KallloHa.

MoHTax

BbBeneHue

c NPEAQYNPEXAEHUE:

MpoyeTeTe 1 pa3bepeTe rnaeara 3a
MoHTax Ha octpueTarta (TF230)

Ge3onacHoCT, Npeaun Aa MoHTMpaTe
npoaykra.

» HanpaBeTe cnpaBka c uniocTpayusita 3a
o6u npernea Ha 6ontoBeTe, BUHTOBETE,
rankuTe u Wwanbute, KOMTO Ca HYXXHW, 3a Aa
ce MoHTUpaT ocTpuetarta. (dur. 17)

+ CnasBaiiTe MHCTPYKLMUTE B UNOCTpaummuTe
no-gony.

3abenexka: UnioctpaumuTte nokassat
€[MHCTBEHO MOHTMPAHETO Ha ocTpUeTaTa
OT AsicHaTa cTpaHa. ChLLUMTE UHCTPYKLMM
ca NPUNoXMUMK 3a NABaTa cTpaHa. YeepeTe
ce, ocTpUTE PLBOBE CoyaT B ChlaTa
Mocoka Ha JeCHUTE 1 NeBuTe ocTpueTa.

(®ur.  (Pur. (Pur. (dur. (dur. (Pur.
18) 19) 20) 21) 22) 23)

MoHTax Ha octpueTarta (TF338)

* HanpaBeTe cnpaBka c uniocTpayusTa 3a
06w npernea Ha 6ontoBeTe, BUHTOBETE,
rankuTe u Wanbute, KOMTO Ca HY>XHW, 3a Aa
ce MOHTUpaT ocTpuetaTta. (dur. 24)

+ CnasBaiiTe MHCTPYKLMUTE B UNOCTpaumuTe
no-gony.

3abenexka: MnioctpaumuTte nokassar
€MHCTBEHO MOHTUPAHETO Ha ocTpueTaTta
OT AsicHaTa cTpaHa. ChlLnTe UHCTPYKLMK
ca NpUNoXuMK 3a nsieaTa cTpaHa. YeepeTe
ce, ocTpuTe pbBOBe couaT B chlyaTa
nocoka Ha IeCHUTe 1 NeBuTe ocTpueTa.

(Pur.  (Pur.  (dur.  (dur.  (dur.  (dwur.
25) 26) 27) 28) 29) 30)

3a crnobsiBaHe Ha npoaykTa

1. MoHTupaliTe CBbp3BaLLMSA LIAPHUP.
a) 3a TF230: (dur. 31)
b) 3a TF338: (dur. 32)

2. 3a TF230 MoHTMpaiiTe ONOpHOTO Konerso.
(Pur. 33)

3. MoHTupawTte BykCcupHUa NpbT.
a) 3a TF230: (dur. 34)
b) 3a TF338: (dur. 35)
4. MoHTupawTe ynpasneHumeTo. (Pur. 36)

5. Perynupalite BUCOYMHaTa Ha
pbKOXBaTKaTa u 3aTerHeTe mkcaTopure.
(dwur. 37)

6. 3aBbpTeTE CbEAUHWUTENS HAa NpaBuHaTa
cTpaHa. 3akpenete 6onta. (Pur. 38)

7. MoHTupanTe Kanaka Ha kabenuTe.

a) MoHTupaiTe kabenute npaBUHO.

b) MoHTupanTe rymenns gbpxad. (Pur.
39)

12

1419 - 001 - 19.12.2019



c) MoHTupariTe kanaka Ha kabenute un
3arterHete BuHTa. (Pur. 40)

8. MoHTupariTe kanaka Ha ocTpueTara
(TF230).

BHUMAHWE: MownTupaiite 4-
Te 6onTta u raviku, npean aa rm
3aTerHeTe HambIHO.

a) (dwr. 41)
b) (Pur. 42)
c) (dwr. 43)

9. MoHTuparTe kanaka Ha ocTpueTara
(TF338):

a) (dwur. 44)
b) (Pur. 45)
c) (dur. 46)
10.MoHTupaiTe nocta 3a npegasku. (Pur. 47)

11.Cnen MoHTaXka OTHOBO 3aTerHeTe BCUYKU
OonTOBE Y raiku.

BHUMAHMWE: He pasrnobssaiite
npoaykta. O6bpHETE Ce KbM
opobpeH cepBuseH aucTpubyTop 3a
Tasun 3agava.

Onepauus

BbBeneHue

e MPEOYNPEXOEHUE:

WHCTPYKUMM 3a 6esonacHoCT npeau
U3Mon3BaHe Ha NpoayKTa.

MpoyeTeTe 1 pasbepeTe pasgena c
MsebplieTe npeau pabota c npogykTa
* W3BbpLueTe nHcnekums Ha paboTHUS

yyacTbk. [pemaxHeTe BCMYKK pasxnabeHu
npegmeTu, KOMTO MoraT Aa usckoyar oT
npoaykta u Aa NpuU4nMHAT CEPUO3HO
HapaHsiBaHe Ha onepaTopa unv gpyru
nuua. NMopobHu NnpegmeTn BKOYBaT
KaMBbHU, CTBKII0 UMM CTOMAHEHO BBbXE.

* M3BbpLueTe NpoBepka Ha HUBOTO Ha
MOTOPHOTO Macno ¥ AOMbIHETE MOTOPHO
Macno, ako e Heobxoaumo.

* W3BbpLueTe NpoBepka Ha HUBOTO Ha
MacIoTO Ha CKOpOCTHaTa KyTus 1
AonbrnHeTe Macro, ako € Heobxoanmo.

* W3BbpLueTe npoBepka Ha HUBOTO Ha
ropvBOTO U AOMbIIHETE FOPUBO, aKo €
Heobxoanmo.

* W3BbpLueTE OCHOBEH Npernea Ha
npoaykra.

a) 3ameHsiiTe U3HOCEHUTE NN NOBpPeaeHn
yacTu.
b) MNpoBepsBaliTe 3a Te4OBE Ha ropmBeo.

c) YBepeTe ce, Ye BCUYKU NpeanasuTen u
Kanauy ca MOHTMPaHW NPaBUHO.

d) U3BbpLlueTe NpoBepka Ha BCUYKUN Framku
W BUHTOBE.

e) YBepeTe ce, 4Ye eneKkTpuyecknTe
NPOBOAHMLM HE ca NOBPEeAeHM.

» 3a TF338: HaHeceTe macno Bbpxy
Bb3AYLIHUA PUNTHLP.

3a HanuBaHe Ha ropuso

A

1. CnpeTe aBuratens n octaBeTe NpoaykTa
[a ce oxnagw.

2. lMocTaBeTe NpoayKTa B y4acTbKk ¢ 40OBP
Bb3YyLUEH MNOTOK.

3. HanbnHeTe pesepBoapa 3a ropueo.

BHUMAHWE: YsepeTe ce, ue
B pe3epBoapa 3a rop1Bo HAMA
TBBPAE MHOro ropuso. Korato ce
Harpee, rop1BOTO Ce Pa3LIMPSBa.

BHUMAHMWE: He nanonassaiite
GEH3UH C OKTaHOBO YUCIO MO-Marko
ot 90 RON (87 AKI). ToBa moxe ga
nospeav Npoaykra.

4. 3arterHerte BHUMAaTESIHO Kanaykata Ha
pesepBoapa 3a ropueo, 3a aa
npenoTepaTuTe pUcka oT noxap.

5. MouncteTte npogykTa u 30HaTa OKONo
npoaykTa OT pasnsTo ropmeo.

1419 - 001 - 19.12.2019

13



6. MNpenwn ctapTupaHe Ha gBuratens
npemecteTe npogykta Ha 3 m/10 ft unn
rnoBeye OT MSICTOTO, KbAETO Ce U3BBbPLLBA
3apexaaHeTo C ropMBO U KbAeTo ce
Hammpa U3TOYHWUKLT Ha rOpMBOTO.

3a ctapTupaHe Ha npoaykTa

1. OTBOpeTe KkpaHa 3a ropuso. (Pur. 48)

2. OTBopeTe cMykaya 4pes Bb3fyllHaTa
knana. ($wr. 49)

3. MNocTtaBeTe nocra 3a npeaasku B
HeyTpanHa nosuuus. (dur. 50)

4. MNopaviTe MbfHa ras ¢ perynartopa Ha
ApocenHara knana. (ur. 51)

5. MocTtaBeTe npekbcBaya B nonoxeHue "ON"
(Bkn.). (Pur. 52)

6. [pbnHeTe opbkKaTa Ha CTapTepHOTO
BbXe.

NPEOYMPEXOEHUE:
YBeperTe ce, 4e npu ctapTupaHe
Ha ABuUraTens Hama HUTO eAuH
YOBEK MIN XMBOTHO B
©6e3onacHaTta 30Ha oT 20 m.

A

7. AKO NpoAyKTbT e CTyAeH, nocTaBeTe
CMyKaya B nonoxeHue "3agencrasaH
cmykay". (dur. 53)

3a ga ynpaensiBaTe nNpoAaykTa Ha

npeaeH xopn

1. VisnonsBawnTe nocrta 3a npedasku, 3a a
n3bepeTe CKOPOCTTa Ha 3aABUXKBAHE.

"Mosuums 1" e H1cka ckopocT, a "nosuumsa
2" e BUcoka ckopocT. (®ur. 54)

2. HaTtucHeTe GnokmpoBkaTa Ha rasta Bbpxy
pbKOXBaTKaTa.

3. HatucHete nocta Ha cbeguHutens (A) no
rocoka Ha pbKkoxBaTkaTa, 3a Aa 3aBbpTuTe
ocTtpuetaTa. (Pur. 55)

4. OcBobopeTe nocta Ha cbeauHutens (b),
3a fja cnpeTe ocTpueTaTa.

3a pa ynpaensiBaTe npoAykTa Ha
3aeH xof

NPEQYMNPEXOEHUE: Npean
[a NpuaBwxX1Te NpoayKTa Ha 3afeH
xop, Tpsiéea aa ocsoboamTe nocra

A\

Ha cbeauHuUTEns, 3a Aa
npegoTBpaTUTE HapaHsiBaHe.

1. YBeperTe ce, 4e 3ag npoayKTa Hama
HUKaKBW NPensTCTBUS.

2. OcBobopgeTte nocta Ha cbeguHUTEnNs.
3. Hamanete obopoTtute Ha aBurartensi.

4. lMocTaeeTe nocTa 3a npeaasky B NO3uULUS
3a 3ageH xog. (dur. 56)

5. HaTucHeTe 6nokupoBkaTta Ha rasrta BbpXy
pbkoxBaTkaTa.

6. HatucHeTte nocta Ha cbeguHutens (A) no
rocoka Ha pbKoxBaTkaTa, 3a fja 3aBbpTuUTe
octpuetaTta. (dur. 55)

7. OcBobopgeTte nocrta Ha cbegnHuTens (b),
3a [a crpeTe ocTpueTara.

CnupaHe Ha npoaykTa

1. OcBobogeTe nocrta Ha cbeamHuTens. (dur.
57)

2. lMocTaBeTe nocTta 3a npeAaBk1 B No3uLus
"N". (dwr. 58)

3. MNocTaBeTe perynartopa Ha gpocenHara
knana B nonoxexue "MIN" (MuHUManHo).
(dwur. 59)

4. MocTaBeTe npekbcBaya B nNosioxeHune
"OFF" (Uakn.). (ur. 60)

5. 3artBopeTe KpaHa 3a ropueo. (dur. 61)

3a ga npemectuTe npoaykra ¢

onopHute konena (TF230)

1. Cnpete asurartensi. HanpaseTe crnpaBka ¢
CripaHe Ha rpogykTa Ha ctpaHmya 14.

2. CrbHeTe onopHuTe Konena Hagony. (dwr.
62)

3. MocTaBeTe ynpaBneHNeTo B HUCKO
nonoxeHuve.

4. MNoBaurHete ocTpueTaTa oOT 3emMsTa C
ynpasneHnneTo. (dur. 63)

3a ga npemectuTe npoaykra ¢

KOMMNeKTa Konena

1. Cnpete asurartensi. HanpaseTe crnpaBka ¢
CrivpaHe Ha rpogykTa Ha ctpaHmya 14.

2. MNoameHeTe ocTpueTara 3a konenara.
(dur. 64)

14
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3. MoeagurHeTe ByKCMpPHMA NPBT OT 3emMsATa C
ynpasneHueTo. (Pur. 65)

Moonpbxka

BbBeageHue

A

NPEQYMNPEXOEHWUE:
MpoueTeTe 1 pa3bepeTe rnaeaTa ¢
VHCTPYKLMM 3a Ge3onacHocT, npeam
[a 3anoyYyHeTe TEXHUYECKO
oGcnyxBaHe Ha npogykTa.

pacuk 3a TexHM4ecko obcnyxsaHe

* MouncTBanTe No-peaoBHO, ako NPOAYKTLT
ce m3non3ea B yCrnoBus C NoBeYe npax.

** MopapbKka ce n3nckea camo npu nosisata
Ha npobnemun. O6bpHETE ce KbM 0ao0bpeH
CepBU3eH Tbprosel,.

Moaapbxka Bce- | MHTepBan Ha TexHu4ecKo obcnyxBa-
Kua- He B YacoBe
HEBHO
TeXHU- 300 va-
4yecko Ha 20 50 yaca 100 ya- | ca hnn
obc- | vaca |0 EC0| cawnm 1 mer
nyxea- | WWMHa | o | Ha BCe- Haro-
He BCEKM meceLia kn6 |AvHa
npeon | Mecel Meceua
pabota
Mouncrete npoaykra. X
YBepeTe ce, Ye BCUYKM raiikv U BUHTOBE ca 3a- X
TerHaTu u He ca NoBpeaeHw.
MoumncTeTe BB3AYLWHMA HUnTbp. CMEHeTE 1, X X+ X
ako e Heo6xoaMMmo.
[MpoBepka Ha HNBOTO HA MOTOPHOTO Maco. X
M3BbpLueTe NnpoBepka Ha HUBOTO Ha MacnoTo
Ha ckopocTHaTta KyTus. [lonerTe macno, ako e X
Heobxoanmo.
YBepeTe ce, Ye HAMa TeYy Ha roprMBO, MOTOPHO X
mMacno n cMaska.
M3BbplueTe NnpoBepka Ha HUBOTO Ha FOPUBOTO. X
[onevitTe ropneo, ako € HeobxoaMmo.
AKo nma TBbpAE MHOro Bubpauum B NpoaykTa, X
n3BbpLUETE NPOBEPKA 3a NpuynHaTa.
CMeHeTe MacnoTo 1 cmasKkaTa Ha ABuratens u X X
CcKopocCTHaTa KyTus.
[Mouncrete ropmBHMA OUNTHLP K 30HATa OKOSO X X
Hero.
[MoyncTeTe 3ananuTenHara ceew 1 nynarta Ha X
3ananuTenHara ceeLy,.
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Moaapbxka Bce- | HTepBan Ha TexHU4YECKO obcnyxBa-
Kvg- He B YacoBe
HEeBHO
TEXHU- 300 va-
Ha 20 100 ya- | CA UM
Hecko 50 yaca 1 et
obc- Yyaca ca unu
WM Ha Ha ro-
nyxsa- unu Ha Ha BCe-
BCeku 3 UHa
He BCEKM mé |A
meceLa
npemu | Mece mMeceLia
pabota
lMoamMeHeTe 3ananutenHara ceeLy,. X
M3BbpLueTe npernea v perynupaHe Ha xoga XH*
Ha KnanaHuTe Ha ABuraTens.
MouncreTe kamepaTa Ha ropeHeTo. X**
M3BbpLUeTe NpoBepka Ha ropvBHaTa Bepura. X**

3a ga nouncTuTe NOPeCcTUsl Bb3AyLUEH
dunTbp

BHMAHMWE: He nsnonassaiite
Bb3JyX N0A HansraHe 3a
MoYNCTBaHEe Ha NOPECTUs Bb3ayLIeH

unTbP, THI KaTo TOBa MOXe Aa
nosege 40 WeTK.

1. OTcTpaHeTe NopecTus Bb3ayLleH Untbp.
(Pur. 66)

2. MpoBepeTe nopecTus Bb3ayLleH punTsp.

MouncTeTe NopecTnsi Bb3ayLleH UnTbP ¢
TOMna canyHeHa Boaa.

BHUMAHWE: Noamenete
nopecTusa Bb3aylleH buUnTsLp,
aKo e MoBpeAeH UNK aKo He
MOXe Aa Ce NOYNCTU HAMbIHO.

BHUMAHWE: YsepeTe ce, ue
NOPecTUSIT Bb3AyLUEH (PUNTBLP €

CyX, npegun aa ro MoHTupare.

TpaHCnopT 1 CbXpaHeHne

+ 3a TpaHcnopTMpaHe Ha KbCW Pa3CTOsIHUS
HanpaBeTe cnpaska ¢ 3a ga npemectute
npogykra c ornopHute konena (TF230) Ha
cTpanuya 14 v 3a ga npemecrure
IPOAYKTa C KOMIINIEKTa Konena Ha
cTpaHuya 14.

+ OcTaBeTe MalUvMHaTa Aa ce oxnaau, npeau
[a 51 OCTaBuTe 3a CbXpaHeHue.

* BwuHaru usnonseainte ogobpeHu
KOHTEHepU 3a CbXpaHeHue n
TpaHcnopTupaHe Ha ropuBo.

+ ChbxpaHsiBaiiTe NpoaykTa Ha Cyxo 1
He3ampb3BaLLo MSCTO.

YBepeTe ce, 4e OT NpoayKTa HMa TeyoBe
Unun nanapennsi. Ickpu nnm oTkpuT OrbH,
Hanpumep OT eNeKTPUYECcKn ypeam unm
KOTNM MOXe [a Bb3HMKHE noxap.
CnoxeTe NoKpuTne BbpXy NPoAyKTa n
3akpeneTe npoaykTa no 6e3onaceH Ha4uH
Nno BPeEMe Ha TpaHcnopTupaHe 3a
npegoTBpaTaABaHe Ha LWeTU U UHLUNOEHTN.
M3nonsBalite 04o6peHO NPeBO3HO
CPeACTBO 3a TpaHCnopTupaHe Ha
npoaykra.

He noeguravite npogykra.

BHumaBariTe, Korato kadBaTe unu ceansarte
npoaykTa OT NPeBO3HOTO CPEACTBO 3a
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TpaHcnopTupaHe. Misnonseavite ogobpeHa
pamMna.

TexHn4Yecku XapakTepuctunkm

TF230 TF338
LnpuHa Ha opaHe, mm 750 950
[ObnboynHa Ha opaHe, mm 150 - 300 150 - 300
Osuraten WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
[opuBo BeHaunH BeHaunH
BmectumocT Ha pesepBoapa 3a ropvso, | 3,6 4.8
BmecTtumocT Ha pesepBoapa 3a macno, | 0,6 0,6
O6em Ha unuHabpa, cm3 196 212
Makc. mowHocT KW/k.c. npn 06/MuH 3,45/4,7 npn 3100 3,6/4,9 npun 3100
Mpenaskn R,N, 2,1 R, N, 2,1
IBMeCTVIMOCT Ha MacnoTo 3a cKopocTHa KyTus, | 0,95 1.1
BpyTHo Terno, kg 86,5 106
HeTHo Terno, kg 66,5 93
Paamep Ha onakoBka, mm 845 x 480 x 780 860 x 490 x 860
CepTudmkauus CE, EAC CE, EAC

Heknapauus 3a ceoTBeTcTBMe Ha EO

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna,
Lseums, Ten.: +46-36-146500, ygoctoBepsBa
Ha CBOS1 OTTOBOPHOCT, Ye KyntmBaTopute
Husqvarna TF230, TF338 ot cepuiiHnte
Homepa 1447000096 (TF230), 1447000139
(TF338) n HaTaTbk (cneaBawmaT cepueH
HOMEp € SCHO NOCOYEH B OOMKHOBEH TEKCT Ha
TunosaTa Tabernka) cboTBETCTBAT Ha
maucksaHuaTa Ha cnegHute JUPEKTUBU HA
CBbBETA:

e 0T 17 man 2006 r., "OTHOCHO MaLlnHK"
2006/42/EO.

* ot 15 gekemBpun 2004 r., "cBBP3aHN C
enekTpomarHuTHaTa CbBMeCTMMocCT"
2004/108/EO.

MpunoxeHn ca cnegHUTe XapMOHU3UpPaHU
ctangaptu: EN 709:1997, A4:2009.

Husqgvarna 20141210

Claes Losdal, Menngxbsp "Pa3paboTku u
Paszsutue"/"l'pagnHcku npogyktn"
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(YnbnHomoleH npeacrasuten 3a Husqvarna
AB 1 0TTOBOpHO NuLe 3a TexHU4YeckaTta
OOKyMeHTaums)
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Mepiexopeva

EIGOYWYA .ottt 19 TUVTAPNON . cuttetieeieeeteeeeteesieeeete e eesree e e s e sbaeeneesseens 26

AGPANEIQ. ... s 20 METAPOPA KAI ATTOBAKEUDT. ... 27

DATAVZe {oTN e Xo1V/ o o o HEU TR 23 TEXVIKA OTOIKEIO. .. eveeeeieeeeeieeie e eieeee st 28

INEITOUPYIOL ..ttt 24 AnAwan Zuppopewang EK ..., 28
Eicaywyn

Emaokétnon mpoidviog (TF230)
(Eik. 1)

1. Kivnmipag

2. K&Auppa odovTwThg AeTTidag
3. Tpoxog omipigng
4. KaAuppa ipavra

5. OdovTWTEG AETTIOEG
6. Mtmapa €AEng

7. A\aBn

8. MoxAog TaxutATWY

9. lMpoguAakTrpag
10.XeIpIGTAPIO CUUTTAEKTN
11.A10k61TNG ON/OFF
12.Xelpiatrpio ykadiou

Emakotnon mpoioviog (TF338)
(Ek. 2)

1. Kivntipag

2. K&Auppa odovTwThg AeTTidag
3. KdAuppa vrigwv

4. KaAuppa ipavra

5. OdovTWTEG AETTIOEG
6. Mtapa €AEng

7. A\apn

8. MoxAog TaxutrTwy

9. MpoguAakTrpag

10.XeIpIGTAPIO CUUTTAEKTN

11.Xeipiatipio ykagiou

12.AiokomTnGg ON/OFF

13.MNdavw KGAuppa

14.Bdon 0doviwTAg AetTidag (deuTtepeliouaa)
15.Bdon odoviwtng Aeridag (kUpia)
16.Z0vdeapog

17 M1TpdaTao KOAUPPATOG 080VTWTNG AETTiIOAG

13.Navw KGAuppa

14 KadAuppa viigwv

15.Bdon odovTtwtng Aettidag (deutepeUlouaa)

16.Baagn 0dovtwtng AeTTidag (KUpia)

17 MTpAToo KOAUPHATOG 0O0VTWTAG AETTidag

18.ZUvdeapog

19.Z4K0g epyahieiwv

20.2dakog e€apTnUATWY

21.24Kog e€apTNUATWY (MOVO yia TIG 0OOVTWTEG
AeTTiOEG)

22 .MNpoaTaTeuUTIKA AETTIOWY

18.KiT TpoxWwv

19.2aK0g e€apTNUATWY

20.ZaKog eEapTNUATWY (UOVO YIa TIG OOOVTWTEG
AeTTiOEQ)

21.ZAKog epyaAgiwv

ZUuBoAa gTo TIPOIOV

(Eik. 3) MPOEIAOMOIHZH: Na cigTe

TTPOCEKTIKOI KOl VO XPNTIHOTTOIEITE

TO TTPOIGV TWATA. AUTO TO TTPOIOV

pTTOPEi VO TTPOKOaAéTEl GOBapO

TPAUUATIGUO ) BAVATO TOU XEIPIOTN

) GAAWV aTépwv.

(Eik. 4) MpoToU XPNCIUOTTOINTETE TO

TPOIdV, dIABACTE TTPOTEKTIKA TO

eyXeIpidlo xpnang kai BeRaiwoeite

OTI €XETE KOTAVONTEI TIG 0ONYiEG.
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(EIk. 5)

(EIk. 6)

(EIk. 7)
(EIk. 8)

(Ek. 9)

(Ei. 10)

Mpétel va xpnaigotrolgite
TTPOOTATEUTIKA AKONG KAl
EYKEKPIYEVA PECT TTPOCTOTIAG TWV
HaTiwv.

AUTO TO TTPOIGV CUUHUOPPUWVETAI E
TIG I0XU0oUaTEG 0dnyieg EK.

IpAyopa.
Apyad.

MpoTou TTpayuaToTTOINTETE
EPYQTIiES ETMTKEUAG ) TUVTAPNONG,
OTAPATATTE TOV KIVNTHPA KAl
aQAIPETTE TO KAAWDIO AVAPAEENS
NAEKTPOVIKAG.

Mpoeidotroinan: Kivoupeva pépn.
Mnv TTANCIAgeTE T XEPIA KAl TO
modia gag.

(Ex. 11)  Aiatnpeite amroatdaoeig!

(Eix. 12)  Nekpa.

(Eik. 13)  OmagBev.

(Eik. 14)  TprAyopn Kivnan TTpog Ta EPTTPOG

(Eix. 15)  Apyn kivnan TTpog Ta EUTTPOG

MepiexOpEVA ANa aUpBoAa/oripaTa TTou
UTTAPXOUV OTO TTPOIOV aVaQEPOVTaIl OE
ATTQITACEIG TNATOTTOINGNG YIa GAAOUG
EUTTOPIKOUG TOUEIG.

Mivakida aToIxgiwv PnXaviuaTog
(Ek. 16)

Ac@aAieia

Opiopoi yia TNV ag@dAsia

Ma Tnv emanRuavon €181KWY GNUAVTIKWY
TUNUATWY TOU EYXEIPIDIOU XPNTIKOTTOIOUVTaI
TTPOEIOOTTOINTEIG, TUTTATEIG TTPOTOXNG KAl
ONUEIWTEIG.

A

MPOEIAOMOIHZH:
XpnaoiyoTroigital 6Tav UTTAPXEI
KivOuvog Tpaupatigpou 1 BavaTou
TOU XEIPITTA 1 GAAWV TTAPIOTAPEVWYV
aTopwy, av dev TNPNBoUV ol odnyieg
TTOU TTOPEXOVTAI OTO EYXEIPIOIO.

A

MPOZOXH: Xpnoipotroigital étav
UTTAPXEI KivOUVOG TTPOKANGNG NUIGG
aTo TIPOidV, g€ GAAa UAIKA 1} aTov
TTAPOKEIUEVO XWPO, av OEV TNPNBoUV
0l 00NYiEG TTOU TTaPEXOVTAl OTO
EYXEIPIdIO.

Mepiexopeva Xpnaipotoigital yia Tapoxn
TIEPICTOTEPWYV TTANPOPOPIWY, Ol OTTOIEG
xpeladovTal og pia dedopévn kataaTaan.

levikég 0dnyieg aog@aAeiag

MNPOEIAOMNOIHZH: Npotou
XPNOIUOTTOINTETE TO TTPOIOV,
@povTiaTe va dIoBATETE Kal va

KOTAVONOETE TIG TTAPAKATW
TTPOEIBOTTOINTIKEG OdNYiES.

AlaBaaTe OAEG TIG OBNYiES TTOU UTTAPXOUV
aTo TTAPOV EYXEIPIDIO XPRONG KAl TTAVW OTO
TTPOIbV, TTPOTOU TO BETETE O AcIToupyia.
BeBaiwBeite 0TI €XETE KATAVONTEI KOI TNPEITE
TIG 0dnyieG.

*  Av avTIgETWTTICETE KATTOI0 TTPORANUA A
EXETE ATTOPIEG TXETIKA PE TO TTPOIOV,
armeuBuvBeite atov Husgvarna
QVTITTPOCWTTO TNG TTEPIOXAG OAG yIa
TIEPIOTOTEPES TTANPOPOPIEG.

+ O xeIpIOTAG €ival UTTEUBUVOG YIa N
A0QOAEIG KOTAOTATEIG 1 KIVOUVOUG, OTOUG
OTT0iIOUG eKTIBEVTAI TO ATOPA KAI O
€EOTTAITUOG.

*  AuTO TO TTPOIOV TTAPAYEI NAEKTPOPAYVNTIKO
medio katd TN AsiToupyia Tou. To Tedio
auTd, UTTO OPICUEVEG TUVONKEG, UTTOPEI va
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TTPpOoKaAETel TTAPEPPBOAEG O evepyd i
TTaONTIKA 1ATPIKA EPPUTEUATA.
Mpokelpévou va peiwdei o Kivduvog
TTABNTEWYV TTOU PTTOPEI va TTPOKAAETOUV
TPOUUOTIONO 1} BAvaTo, guviaToUpE aTa
ATOUO ME I0TPIKA EPPUTEUHOTA VO
OUMBOUAEUTOUV TO BEPATTOVTA I0TPO TOUG
KQI TOV KATOOKEUQTTH TOU ITPIKOU
EUPUTELPOTOG, TTPIV Va BEToUV TO TTPOIdV
ae Aeitoupyia.

Em@uAacadpaaTe Tou SIKAIWPATOG HAG Va
aAAadoupe TIG TTPOdIAYPAPES KAl TA OXEDIA
XWPIG TTPOEIBOTT0INAT), TTPOKEIUEVOU VA
UAOTTOIOUWE BEATIWTEIG. ZNUEIWATTE OTI
TUXOV VOUIKEG aglwaElg, TTou BaagifovTal aTig
TTANPOPOPIEG TOU TTAPOVTOG EYXEIPIDioU, dev
gival £yKUpeG. XpnalPOTTOIEITE HOVO YyvNala
QAvTOAAOKTIKA YIO €TTIOKEUEG. H eyyunan dev
10XUEI Qv OEV XPNTIYOTTOIOUVTAl YV ala
QAVTOAAOKTIKA.

Odnyieg agpaAeiag yia Tn Asiroupyia

MPOEIAOMOIHZH: Npotou
XPNOIUOTIOINTETE TO TTPOIOV,
@povTiaTe va dIoBATETE Kal va

KOTAVONOETE TIG TTAPAKATW
TTPOEIBOTTOINTIKEG OONYIEG.

Na XpnaoIYoTToIEiTE TO TTPOIOV HOVO YIa TOV
OKOTTO YIa TOV OTToi0 TTpoopileTal, dnAadn
yia ¢peldpigpa Tou £dd@oug. Mnv
XPNOIPOTTOIEITE TO TTPOIOV YIa AAAEG
epyaagieg. Auto PTTopEi va gival eTTIKivOuvo A
va TPoKAnBei {nuia.

MaBeTe TTWG va XPNOIUOTTIOIEITE TO TTPOIOV
KQI TIG AEITOUPYIEG TOU YE ATPAAEID KOl
HABETE TTWG VA TO TAUATATE YPRYOPa.
Mpétrel €Miong va pabeTe Ta gAuaTa
ag@aleiag.

Mnv B£TeTe TTOTE TO TTPOIOV TE AEIToupyia
TTpoTOU OI0TPANITETE OTI OEV UTTAPYOUV
EUTTODIO OTO XWPO EPYATIAG KAl OTI EXETE
aTaBepo TATNA. MPOTEXETE YIa TUXOV
EUTTODIO TTOU YTTOPEI VA PETAKIVNBOUV
amrpoadoknta. Na gioTe 1Idiaitepa
TIPOCEKTIKOI OTAV XEIPI(ETTE TO TTPOIOV O€
£00¢og P KAian.

Na eTTITPETTETE TN XPAON TOU TTPOIOVTOG
HOVOo O eVRAIKEG Ol OTTOIOI £X0UV
€€OIKEIWOEI PE TN XPraN TOU.

Mnv emiTpémeTe TTOTE g€ TTAIOIA 1 GAAQ
aropa TTou Oev gival EKTTAIBEUPEVA OTN
XPran Tou TTPoidVTOG va XPNaIPOTToIoUV TO
TTPOIOV i va eKTEAOUV EpYaTieg auvTHpNang
g€ auTo. H TotTIKr vopobeaia mlavwg va
opidel TNV KATAAANAN nAIKia Tou XpAaTn.
KpatnaTte gg ammoaTaan un
e¢oualodotnuéva dropa. Maidig, fwa,
TTApIOTAUEVA ATopa Kal BonBoi Ba TTpETTEl
Va TTOPAPEVOUV EKTOG TNG {WwVNG ag@aAtiag
TwV 20 PETPWY. AIGKOWTE APUETWG TN
AeIToupyia Tou TTPOIBVTOG, €AV KATTOI0G
TTANCIdCEL.

MoTé PNV XPNOIUOTIOIEITE TO TTPOIOV EQV
€i0TE KOUPATUEVOI, EAV EXETE KATAVAAWOEI
OAKOOA 1} €av ApBAVETE PAPHUOKA A
(QPAPUOKEUTIK) Aywyr) TTOU PTTOPEI va
eTTNpPedael TNV 6paan aag, TNV Kpion aag n
TOV GUVTOVIOUO TWV KIVTEWV 00G.

Na eioTe 1IB1aiTEPA TTPOTEKTIKOI OTAV
epyaleate age akAnpod £€5a¢og.

H a1aBepdTNTA TOU TTPOIOVTOG TEIVEI VAl
MEILVETAI TNUAVTIKA aTO KOAANIEPYNUEVO
£50¢0G.

MoTé pnv XPNOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV
gutroAuTol. ®opdre TTAvTa TTATTOUTAIA )
MTTOTEG TTPOCTATIAG, KATA TTPOTINGN PE
METAAAIKN evioxuan atnv TrepIOX Twv
daxTUAwV. Mnv @opaTe TTOTE PapPdIA pouxa,
Kogunuara i GAAa TTapopola €idn, Ta oTToia
MTTOPEI VA TTIAaTOUV aTA KIVOUHEVA PEPN.
XpPNOIYOTIOIEITE TIPOCTATEUTIKA AKONG YIa VA
eAaxIgToTTOIEITAI O KiVOUVOG TTPOKANTNG
BAGBNg oTnv akon.

Moté pnv Xpnaiyotroigite To id10 TO TTPOIdV
VIO VO JETOQEPETE AVOPWITTOUG.

H guppopewan kai n auaTtnen Thenan Twy
OpwvV AgIToupyiag, ouvThpnang Kai
ETTIOKEUNG, OTTWG opifovTal aTTO TOV
KOTOOKEUAATN), GUVIGTOUV OUCIWAN OTOIXEIO
NG TIPORAETTOHEVNG XPONG.

AlakoyTe TN AgIToupyia Tou KivnTApa oTav
TO TTPOIOV deV XPNTIKOTTOIEITAL.

Mnv TpéxeTte OTAV XPNOIUOTTIOIEITE TO TTPOIOV.
Mpoaoégte 1dlaiTepa dTav TPABATE TO
pNXavnua Tpog To HEPOG aag 1 oTav
QVTIOTPEPETE TNV KATELBUVONG TNG
TIEPITTPOPNG.
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AlatnpnaTe amdéoTaon ac@aleiag aTmo TIG
TTEPIOTPEPOUEVEG AETTIOEG, TTOU OPICeTal ATTO
TO MAKOG TNG KOAGVAG TOU GUTTANATOG
di1eUBuvang. AlaTnpnOTE TA XEPIA Kal Ta
TO3I0 0OG POKPIA ATTO TIG TIEPIOTPEPOUEVEG
AetTideg.

O KIvNTAPOG KAl TO GUCTNUA €EATHIONG
BeppaivovTal TTOAU KaTd TN dIAPKEID TNG
AeiToupyiag. YTapxel KivOuvog EyKaupuaTwy
g€ TTEPITITWAN TTOU TA AYYIEETE.

MPETTEl va XPNOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV UOVO
ME TO QWG TNG NUEPAG ) OE TUVORKES KOAOU
QwTIouOoU.

Mnv xpnaiyoTrolgiTe To TTPOIOV O€ TTAQYIEG
Me KAign Travw ato 20 °.

Na 10 xpnaiyotroigite eykdpala atnv TAayId&
Kal OXI TTPOG TA ETTAVW I KATW.

Aev TITPETTOVTAI, OE KAMia TIEPITITWAN, Ol
TPOTTOTTOINTEIG OTOV APXIKO OXESIQTHO TOU
TIPOIGVTOG XWPIG TNV £YKPIGN TOU
KOTOOKEUQATH. XpNOIUOTIOIEITE TTAVTA
yvAaia avtaAAaKTIKG. O1 Pn €YKEKPIPEVEG
TPOTTOTTOINCEIG /KAl TA PN EYKEKPIMEV
€COPTAPATA UTTOPEI VO TTPOKAAETOUV
goBapo TpauuaTiguod r BAvaTto Tou XPnaTn
N GAAwvV aTtopwy. H eyyunan dev 1oxUel €av
eV XPNTIPOTTOIOUVTAl YVATIA AVTAAAOKTIKA.
ZTOMATATTE APETWG TN AEITOoUpYyia Tou
KIVNTHPQ €QV TTAPOUCIOCTEI KATI ATTO TQ
€¢ne: Evrovol kpadaapoi i/kal 66puBog,
MNXaVIKA EMTTAOKH TTOU £UTTOdICEl TNV
TTEPITTPOPN TOU KIVNTAPA, TTPOBAAATA OTN
OUTTAEEN 1) ATTOCUMTTAEEN TOU GUUTTAEKTN,
aguykpouan pe &Evo avTikeipevo ) ahhoiwan
TOU KaAWBIiou BIOKOTIAG TOU KIVATAPA.

Edv 1o kaAwdio akivnTotroinang Tou
KIVNTHPQ £XEI KOTTEI, XPNTIMOTTOINTTE TO
XEIPIOTAPIO TNG MICOG YIa VO OTAPATATETE TN
A€IToupyia Tou KivnTApPa. AQRAATE TO
pNXavnua va kpuwael. ATTogUVOEDTE TO
KOTTAKI TOU PTToudi a1rd TO PTTOUdi.
BeBaiwBeite 0TI TO pnxdavnua dev £Xel
uTToaTEl ¢nuId. Edv TO TTPOidV €X€l UTTOTTEI
¢nMId, atreuBuvOEiTE O€ £va EYKEKPIUEVO
CTUVEPYEIO VIO ETTITKEUN.

MpETTel TTAVTA va €i0TE TTPOTEKTIKOI KAI VO
XPNOILOTIOIEITE TNV KOIVH AOYIK).
ATTOQeUYETE KATAOTATEIG TIG OTTOIEG
Bewpeite TEPAV TWV dUVOTOTATWY Tag. Av
dev €igTe agiyoupol yia Tig dladIKaaieg

XEIPITUOU, apoU OI0BACETE AUTEG TIG
odnyieg, Ba TTPETTEl va OUPBOUAEUTEITE
KATTOIOV €I0IKO TTPIV TUVEXIOETE.
EmikoivwvAaTe pe éva eEouaiodoTnuEVo
guvepyeio.

* Mnv TpotroTroigite TOV EEOTTAIONO
ag@aleiag. Na TTpayuaTOTTOIEITE TOKTIKOUG
€AEYXOUG yIa va BEBaIWVETE TN CwaTA
AgiToupyia.

* H akataAAnAn guvappoAoynon g
TIEPIOTPOPIKIG YOTOTOATIAG UTTOPEI va
TTPpOoKaAETEl cOBaPOUG TPAUNATITHOUG.
BeBaiwBeite 6TI akoAouBeite OAeG TIG
0dnyieg TTPOTEKTIKA.

Ao@daAeia kaugigou

MPOEIAOMOIHZH: Npotou
XPNOIUOTTOINTETE TO TTPOIOV,

@povTiaTe va dIoBACETE Kal va
KOTOVONJETE TIG TTOPOAKATW
TTPOEISOTTOINTIKEG 0dNYiEG.

* H Bevdivn eival eEaipeTIKA eUPAEKTN. MpETTEl
VO TTPOTEXETE KAl VA EKTEAEITE TOV
ave@odIaguo ge eEwTePIKOUG Xwpoug. H
QWTIA, N YUPVH GAOYA Kal TO KATTVIOUA
arrayopeuovTal.

» 'ExeTe utrOWn TOV KiVOUVO QWTIAG, £KPNENG
KQI EI0TTVONG Kaugagpiwyv. Eav méael
KaUQOIYO ETTAVW 00G f OTa poUxa 0O,
aAAagTe pouya.

* O KIVNTAPOG EKTTEUTTEI YOVOEEIDIO TOU
avopaka, To OTToio €ival AXPWHO,
OnNANTNPIWdEG agplo. Mnv XpNOIUOTTOIEITE TO
pnxavnua ge KAEIOTOUG XWPOUG.

Odnyieg agpaAeiag yia Tn guvTipnon

MPOEIAOMOIHZH: Npotou
XPNOIUOTTOINTETE TO TTPOIOV,

@povTiaTe va dIaBAgETE Kal va
KOTAVONOETE TIG TTAPAKATW
TTPOEISOTTOINTIKEG 0dNYiEG.

* Na SI0KOTITETE TTAVTA TN AEITOUPYia TOU
KIVNTAPQ TTPIV ATTO TNV ETTIOKEUN, TOV
KaBapIouo, TIG epyaaieg auvtApnang n étav
aAAadete epyaleia aTo poidv. Mnv KaveTe
TTOTE TPOTTOTTOINTEIG EVW TO TTPOIOV €ival g€
Aeiroupyia.
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H TakTIKr) guvTAPNON €ival atTapaitnTn yia
TNV ag@AAEIa KAl TN dIaTAPNCON TWV
ETITTESWYV ATTOd0CNG.

Na gopdre avOekTIKG yavTia 6Tav aAAadeTe
€PYaAgia aTO TTPOIOV.

AVTIKATOOTATTE TNV TTEPITTPEPOUEVN AETTIOO
g€ TTANPN O€T yia va dIaTnpEiTal n
aTTaEAiTNTN I00PPOTTIO. XPNOIUOTTOIEITE
TTAVTA YVAJIa AVTAAAOKTIKA.

EAeyEte av £xouv agigel Ta TTagiyadia Kai ol
Bideg.

Mnv XpNOIYOTTOIEITE TTOTE TO TTPOIOV, OTAV N
€EATHION TOU €ival EAATTWHATIKN.
EmikoivwvAaTe Pe éva eEoualodoTnuévo
guvepyeio.

Ma tn SIkA 0ag ao@AAEIq, PNV TPOTTOTTOIEITE
TQ XQPOKTNPIGTIKA TOU TTPoidvTog. Mnv
OANGZETE TIG PUBUITEIG TWV OTPOPWV
KIVNTHAPQ Kal YNV XPNOIYOTTOIEITE TOV
KIVNTAPQ a€ UTTEPBOAIKA UWNAEG OTPOYPEG.
XpnoIYoTToIEiTe TTAVTA YVNAOI0 AVTAAAQKTIKA.
Otav oAokAnpwoei n diapkeia {wng Tou
TIPOIOVTOG Kal OeV XPNTILOTTOIEITAI TTIQ,
TIPETTEI VA ETTITTPAPEI OTOV TTPOPNBEUTH
agag ) g€ katdAAnAo aTabuo yia
QavoKUKAwON.

MpoaoégTte va pnv KOWeTe Ta KAAWBIO/NVTICEG
KQI va PNV TTPOEEVIATETE YPATOOUVIEG OTN
Bapn Tou pnXxavAuoTog Kabwg KOBETE Ta
AaKPa TOU KIBWTIOU.

2 UvappoAdynon

Eigaywyn

A

MPOEIAOMOIHZH: Npotou
OUVOPHOAOYATETE TO TTPOIOV,
dIoBAaaTe Kal KATAvVOraTE TO
KEQPAAQIO yIa TNV Ao@AAeIa.

ZuvapoAdynan Twv oJovVTwTwV
Aemridwv (TF230)

AvaTpéfTe aTnV €IKOVA YIa PIA ETTIOKOTTINGN
TWV PTTouAoviwy, BIdwyv, Tragipadiwy Kal
pPodOEAWY TTOU OTTAITOUVTAI VIO T
guvappoAoynan Twv Aemidwv. (Eik. 17)
AkoAouBnaTe TIG 0dnyieg aTIG EIKOVEG TTOU
BpiokovTal TTapaKATW.

MepiexOpeva O eikdveg Seixvouv pdvo
TUVAPHPOAGYNON TwV 030VTWTWY AETTIOWY
atn de€1d TAeupa. O1 idleg 0dnyieg IoXUOUV
Kal yia TNV aplaTepr) TTAeupd. BeBaiwbeite
OTI Ol AIXKNPES AKPEG OEiXVOUV TTPOG TNV
idla kaTeUBuvan oTig Oe€IEG KAl APITTEPEG
000VTWTEG AETTIOEG.

(EIK.
18)

(EIK.
19)

(EIk.
20)

(EIk.
21)

(EIk.
22)

(EIk.
23)

ZuvappoAoynan Twv odovVIwTWwY
Aemridwv (TF338)

AvaTpEETE OTNV EIKOVA YIA HIA ETTITKOTTNON
TWV PTTouAovIwy, BIdwy, TTagipadiwy Kal
POBEAWY TTOU QTTAITOUVTAI VIO TN
guvappoAoynan Twv Aemidwv. (Eik. 24)
AKoAouUBNaTE TIG 0BNYiEG OTIG EIKOVEG TTOU
BpiokovTal TTAPAKATW.

MepiexOpeva Oi sikdveg Seixvouv udvo
guUVApPPOAGYNaN TwWV 0OOVTWTWY AETTIOWY
atn de€ia Aeupd. O1 idieg 0dnyieg 1IoxUoUV
Kal yla TNV aploTepn TAeupd. BeBaiwbeite
OTI Ol AIXMNPES AKPEG OEiXVOUV TTPOG TNV
idla KaTeUBUVAN aTIG BEEIEG KAI APIOTEPEG
000VTWTEG AETTIOEG.

(EIk.
25)

(EIk.
26)

(EIk.
27)

(Eik.
28)

(Eik.
29)

(Eik.
30)

ZuvapuoAdynan Tou TTPOIGVTOG

1. TomroBeTAOTE TO GUVOETHO.

a) MNa 1o TF230: (Eik. 31)
b) Na 1o TF338: (Eik. 32)

2. Ta 1o TF230, TOTTOBETATTE TOV TPOXO

otpigng. (Eik. 33)

3. TomoBeTnaTE TNV PTTdpa €AENG.

a) MNa 1o TF230: (Eik. 34)
b) INa 1o TF338: (Eik. 35)
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4. TomoBetnaTe T xeipoAapn. (Eik. 36)

. MpoagapuodaTe To LYog TNG XEIPOAAPRAGS Kal

ogigte TIg XE1pOPIdeG. (EIk. 37)

. TupioTe 10 XEIPIOTAPIO GUUTTAEKTN OTN

gwaTh TTAeUpd. TOTTOBETATTE TO PUTTOUAOVI.
(Eik. 38)

. TOTToBETAATTE TO KAAUMMA TWV VTICWV.

a) TotroBeTOTE CWATA TIG VTICES.

b) TomoBemate Tnv eAaaTikn Baan. (EIk.
39)

¢) TotroBeTAOTE TO KAAUPUO VTIGWV Kal
agicte T Bida. (Eik. 40)

. TotroBeTraTe TO KAAUPHO AeTTidwv (TF230).

MPOXZOXH: TomoBethoTe Kai
T 4 PTTOUAOVIO Kl TTAEINAdIa
TIPIV T OQIEETE EVTEAWG.

a) (E. 41)
b) (Eik. 42)
c) (Eik. 43)
9. TormroBeTroTe TO KAAUPUO AeTTidwY (TF338):
a) (Eik. 44)
b) (Eik. 45)
c) (Eik. 46)
10.TotroBetnOTE TO AgPIE TaXUTATWY. (EIK. 47)
11.Metd Tn ouvappoAoynan, oiéte Eava OAa
T UTTOUAGVIA KOl TO TTAgIMADIA.

MPOZOXH: Mnv
OTTOTUVAPHOAOYEITE TO TTPOIOV.

AtTeuBuvBeite O€ évav eyKEKPIYEVO
QVTITTPOCWTTO GEPRIG YIA TETOIOU
€idOUG epyaaicg.

A&iToupyia

Eicaywyn

MPOEIAOMOIHZH: Npotou
XPNOIUOTTOINTETE TO TTPOIOV,

OlaBAaaTe KAl KATAVOARJTE TO
KEPAAQIO yIa TNV agPAAEIQ.

Evépyeieg TTpiv atrd T Xpron Tou
TTPOIOVTOG

EmBewpnaTe T0 XWPO £pyaaiag.
ATTOUOKPUVETE OAQ TA YN OTEPEWUEVA
QVTIKEIJEVA TTOU PTTOPOUV Va eKTOEEUBOUV
aTTO TO TTPOIOV KAl VO TTPOKAAETOUV
goBapo TPauuaATIoNO aTOV XEIPIOTA 1 O€
aAAoug. TéTola avTikeipeva TTepIAapBavouy
TIETPEG, YUOAIG Kal atgdAiva gupuara.
EAéyETe TN a1dBOUN AadioU Tou KIvnThHpa Kal
guuTTANPWaTE AAdI KIVNTAPQ, €AV Eival
aTmapaiTnTo.

EAéyETe TN aTdBun Aadiou Tou KifwTiou
TAXUTATWY Kal gUPTTANPWaTe AAdI, Qv givai
aTTapaiTNTO.

EAéyEte TN 0TAOUN KAuaipou Kal
QUUTTANPWAOTE KAUaIUO, €AV gival
aTrapaiTnTo.

EKTeAEOTE YEVIKNA ETTIOKEUN TOU TTPOIOVTOG.

a) lMpétel va avTIKaBIoTATE AUETWG
OTTOIAdNTTOTE ECOPTAMATA £XOUV POapEi
) utroaTei ¢nuid.

b) EAéyETe yia dlappoEg Kauaiuou.

c) BeBaiwBeite 611 GAOI 01 TTPOPUAOKTHPEG
Kl TO KOAUPMATA £XOUV TOTTOBETNOEI
owaTd.

d) EAéyEre OAa Ta TTagINGdIO Kal TIG BIdEG.

e) BeBaiwBeite 0TI Ta NAEKTPIKA KAAWDIO
Oev €xouv UTTOOTE {NUIA.

+ Ta 1o TF338: AmAwaTe Aadi aTo QiATpo
agpa.

Ave@OodIaouAG e KAUTIUO
NMPOZOXH: Mnv xpnaipotroieite
Bevdivn pe apiBPO OKTAVIWY KATW
a6 90 RON (87 AKIl). Mrropei va
TTPOKANBEi {nNUIG GTO TTPOIGV.

1. ZTOPATACTE TOV KIVATAPA KAl AQATTE TO
TTPOIOV VA KPUWJEI.

2. TomroBeTAOTE TO TIPOIOV O€ aNUEIO PE KOAN
pon aépa.
3. lepioTe TO VTIETTOITO KOUTIPOU.

24
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MPOXZOXH: BeBaiwdeite 0T dev
UTTAPXEI UTTEPBOAIKO KOUTIUO OTO
VTETTOITO Kauaiyou. To Kauaiuo
OIOYKWVETaI OTAV {ETTAIVETAI.

A

. Z@IETE TTPOTEKTIKA TO KAAUMMA TOU

VTETTO(ITOU KQUTIHOU YIO VO OTTOQUYETE TOV
KivOuvo TTUpKayIdG.

. KaBapioTe 10 TTP0idV Kkal TNV TrepIoxn yupw

atrd TO TTPOIOV aTTd KAUGTIKA TTOU £X0UV
XUBki.

. MpoToU EEKIVATETE, ATTOUAKPUVETE TO

TTPOiOV TouAdyioTov kata 3 m/10 ft atmd To
anueio avepodIaguoU Kal TV TNy
KQUGIPOU TTPOTOU BETETE O€ AeIToupyia Tov
KIVNTAPA.

Ekkivnon Asitoupyiag Tou TTpoiovTog

1. Avoigte TnV Ta1T0 Kauaipou. (Eik. 48)

. Avoi€Te TO TOOK PE TO XEIPIOTAPIO TOOK. (EIK.

49)

. TOTroBeTAOTE TO AEPIE TAXUTATWV OTN VEKPA.

(Eik. 50)

. E@appoate Téppa ykadl Pe To XEIPIOTAPIO

ykadiou. (Eik. 51)

. TomroBetriaTe Tov diakoTTn ON/OFF otn

0¢an ON. (Eik. 52)

. Tpapn&te TN Aar) Tou axoivioU ekKivnang.

MPOEIAOMOIHZH:
BeBaiwbeite o1 Kavévag
avBpwirog f {wo dev BpigkeTail
€VTOG TNG VNG ATPOAEiag Twv
20 PETPWYV KOTA TNV €EKKivVNan TOU
TTPOIOVTOG.

A

. Katd tnv ekkivnan Tou 1rpoidvTog, pubuioTe

TO XEIPIOTAPIO TOU TOOK OTN B€0T TOU TOOK.
(Eik. 53)

A\ermroupyia Tou TTPOISdVTOG TIPOG TA
eutTpdC

1.

XpPNOIPOTIOIRNATE TO HOXAO TAOXUTATWY yid va
€MAEEETE TOXUTNTA Kivnong. H Béan 1
QAVTIOTOIXEI OTNV apyr) TaxUTNTa Kal n 8€an
2 atn ypryopn taxutnta. (Eik. 54)

. MiéaTe TTPOG T KATW TNV ACPAAEIa yKaAlIoU

atn AaBn.

3.

ZTTPWETE TO HOXAO GUUTTAEKTN (A) TTPOG TNV
KateuBuvan NG AaBng yia va
TIEPIOTPAPOUV Ol 000VTWTEG AeTTidEG. (EIK.
55)

. AtreAeuBepWATE TO HOXAO TUUTTAEKTN (B)

YIO VO OTOPATATOUV 0 0O00VTWTEG AETTIOEG.

A\eIroupyia TOU TTPOIOVTOG TTPOG TA TTTW

A

MPOEIAOMOIHZH: Nportou
WETOAKIVITETE TO TTPOIOV TTPOG TA
TTiow, TTPETTEI VO aTTEAEUBEPWTETE TO
HMOXAO GUUTTAEKTN YIO VO QTTOQUYETE
TPAUPATIGUOUG.

. BeBaiwBeite 0TI deV UTTAPXOUV EUTTODIT

oW aTro TO TTPOIOV.

2. AQNOTE TO HOXAO TUUTTAEKTN.

. MeiwaTe TIg aTPOYEG TOU KIVNTAPA.
. TOTTOBETAATTE TO HOXAO TAXUTATWY OTNV

omabev. (EIk. 56)

. Méate pog Ta KATW TNV agPAAEIa yKadIou

atn AaBh.

. ZTTPWETE TO POXAO GUUTTAEKTN (A) TTPOG TNV

KaTeuBuvan TG AaBRS yia va
TEPITTPAPOUV Ol 000VTWTEG AeTTidEG. (EIK.
55)

. AtreAeuBepwaTe TO HOXAO TUUTTAEKTN (B)

yIO VO OTAPATATGOUV 01 0O0VTWTEG AETTIOEG.

AIaKOTT AEITOUpYiag Tou TTPOIOVTOG

1. AQAaTe T0 HOXAO QUUTTAEKTN. (EIK. 57)

5.

. TOTTOBETAATTE TO HOXAO TAXUTATWY OTn B€an

N (vekpd). (EIk. 58)

. ©¢aTe TO XEIPIATAPIO TOU YKA{IoU aTn B¢an

MIN. (Eik. 59)

. TommoBetraTte 10 dlakoTTn ON/OFF atn

0¢on OFF. (Eik. 60)
KAgigTe Tnv Tama Kauaipou. (Eik. 61)

MeTakivnon Tou TTPOIGVTOG PE TOUG
TpOXOUG atPIEng (TF230)

1.

2.

2BAaTe Tov KIvnTpa. Avartpégte atnv
evotnta Aiakorri Asitoupyiag Tou mpoiovrog
arn geAida 25.

AITAwaTe TOUug TPOXOUG aTHPIENG TTPOG TA
Katw. (Eik. 62)
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3. PubBuioTe Tig xe1IpoAafég aTn XaunAn B€an.

4. AvaonkwaTe TIG 000VTWTEG AETTIOEG OTTO TO
£€dapog pe TIG XelpoAaBég. (Eik. 63)

Mertakivnon Tou TpoiGvTog LE TO KIT

TPOXWV

1. ZBnoTe Tov KivnTApa. Avatpégre atnv

evotnta Aiakorri Asiroupyiag Tou mpoiovrog
arn geAida 25.

2. AvTIKATaOTATTE TIG 0O0VTWTEG AETTIOES YIa
TOUG TPOXOUG. (EIK. 64)

3. AvaonkwaTe TNV pmmapa €AEnG armo 1o
£€0a@og pe Tn xelpoAapn. (Eik. 65)

2uvThpnaon

Eicaywyn
ﬁ MPOEIAOINOIHZH: Npotou

EKTEAETETE EPYATiEg UVTAPNONG OTO
TTPOIOV, dIaBAaTE Kal KATAVONATE TO
KEPAAQIO YIO TNV ATPAAEIQ.

Mpo6ypappa guvtipnaong
*KaBapideTe TTI0 TAKTIKA €AV TO TTPOIOV
XPNOIUOTTOIEITOI OE GUVONKEG e TTOAU aKOVI.

**H guvtipnan ival arapaitnTn povo eav
TTPOKUWOUV TTPoRANaTa atn AsiToupyia.
AtreuBuvBeite € évav eyKEKPIYEVO
QVTITTPOOWTTO GEPRIG.

Zuvtrpnon Ka®n- AIGoTNPa CUVTHPNONG O€ WPESG

Hepivi :
. Ka6e
ouvtn- Kaee Kdabe KaBe 300
pnon 20 50 100 WPES 1
TRV | dopeg i | wpeg i | WPESH | g qo-
(“;\0 M| kéGe | kGBe3 | KABEB | g 1o
el va jve qve ;

Toupyia KN HNVES | HNVES | ypovo

KaBapiaTte 10 TTpOiov. X

BeBaiwBeite 611 0Aa Ta TagIuadia kai o1 Bideg X

gival kaBapd kail dev £X0OUV UTTOOTEI ¢nuId.

KaBapiaTte 10 @iATpo aépa. Av xpeladeTal, avTi- X X* Xt

KOTOOTAJTE TO.

EAeyEre TN a1@BUN Aadiou Tou KivnThpA. X

EAEyETe TN 0TABUN Aadiou Tou KIBWTIOU TaXUTA- X

Twv. Av Xpelaletal, CUPTTANPWATE AADI.

BeBaiwBeite 0T dev UTTAPXEI DIAPPON KAUTi- X

pou, Aadiou KivnTripa Kal AITTavTIKoU.

EAéyETe TN 0TAOUN Kauaipou. Av xpeladeTal, X

QUUTTANPWATE KAUTIUO

Edv utrdpyouv €viovol Kpadaguoi aTo TTPoiov, X

KAVTE £vav €AEYXO YIO VO EVTOTTICETE TNV QITIdAL.

26
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Zuvtrpnon Kabn- AiGoTnua cuvTAPNOong g€ WPEeg
HepIvr .
, Kabe
ouvTl- | Kaee Kabe KaBe | 300
pnon | 20 50 100 | Gypec
OV | dopeg ry | WPEGH | WPES A | i po-
0"'):0 ™| «kaBe | k4B 3 | KABEB | pg 1o
£ va N\ Ve :
ToupYia HN HNVES | HNVES | ypovo
AVTIKATOGTAOTE TO AAdI KaI TO AITTAVTIKO TOU X X
KIVNTAPA KAl TOU KIBWTIOU TAXUTATWY.
KaBapiaTe 1o QIATPO KaUdipou Kai TNV TTEPIOXA X o
yUpw a110 TO QPIATPO KAUTIilOU.
KaBapiaTe 10 P1roudi Kai To KATTaKI Tou PTToud. X
AVTIKOTOOTATTE TO PTTOUCi. X
EAéyETe kal puBuiaTe Tov TCOYO Twv BaABidwv o
KIVnTAPOa.
KaBapioTe 10 BaAapo kauong. X**
EAéyETe TO KUKAWPQ KQUaipou. X+

KaBapigpog Tou appwdoug QiATpou
agpa

A

1. AgaipéaTe 1o appwdeg PiATpo aépa. (EIK.
66)

2. EAéyETe TO a@pwdeg @iATpo aépa.
KaBapioTe 10 appwdeg QiATPO agpa pe
{eaTO OATTOUVOVEPO.

MPOZOXH: Mnv xpnoipotroieite
TIETTIETUEVO OEPQ VIO va KaBapioeTe
TO AQPPWOESG PIATPO AEPa, KABWG
QUTO PTTOPEI va TTPOKAAETE! NUId.

MPOZOXH: Av 10 agpwdeg
@IATPO aépa €xel CNUIG N deV
JTTOpEi va KaBapiaTei TTANPWG,
QVTIKATOOTAJTE TO.

A

MPOZOXH: BeBaiwdeite 611 TO
aAPPWIES YIATPO aEpa eival
aTeYVO TTPOTOU TO TOTTOBETHTETE.

MeTagopd kal arrodnkeuan

* Tlo HETOQOPA O PIKPEG ATTOTTATEIG,
avaTpegTe aTig evotnteg Merakivnon rou
TTPOIOVTOG LIE TOUS TPOXOUS TTIHPIENS
(TF230) orn gehida 25 ka1 Merakivnon rou
TTPOIOVTOG LIE TO KIT TPOXWV aTn geAida 26.

+ TPETTEl VO OQAVETE TO TTPOIOV VO KPUWAOEI
TTPOTOU TO TOTTOBETHTETE OTO XWPO
aTTOORKEUANG.

* Na XpnOIYOTTOIEITE TTAVTA EYKEKPIPEVA
doxeia yia TNV aTToBAKEUaN Kai TN
METOQOPA TWV KAUTIHWV.

* [Mpétel TAvTA va SIOTNPEITE € OTEYVO XWPO
TTPOCTATEUPEVO OTTO TOV TTAYETO.

*  BeBaiwBeite 611 BV UTTAPYOUV DIAPPOEG N
avaBUIATEIG aTTO TO TTPOIOV. TuxOV
ammIvOnpPeg r akAAUTITEG PAOYEG, Yia
TTAPAdEIYUa aTTO NAEKTPIKEG CUTKEUEG N
AEBNTEG, PTTOPEI VO TTPOKAAETOUV TTUPKAYIA.
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*  ToTroBeTAOTE £va KAAUPUA OTO TTPOIOV Kal
Qa0@aAITTE TO KATA TN PETAPOPA, Yia va
aTmo@UYETE {NUIEG KAl aTuxnuaTa. Fa tn
METAPOPA TOU TTPOIOVTOG, TTPETTEI Val
XPNOILOTIOIEITE EYKEKPIUEVO OXNUOA.

*  Mnv avuywveTe TO TTPOIOV.

* Na €igTe TTPOTEKTIKOI OTAV TOTTOBETEITE N
QATTOJOKPUVETE TO TTPOIOV ATTO TO OXNUA
METOPOPAG. XPNOIPOTTOIEITE EYKEKPIUEVN

pauTTa.

TeXVIKA gToIxeia

TF230 TF338
MAaTog @peCapiopaTog, mm 750 950
Bd&Bog @peapigpatog, mm 150-300 150-300
KivntApag WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Kaugaipo Bevdivn Bevdivn
XwpnTIKOTNTA VIETTOJITOU Kaugiyou, | 3,6 4,8
XwpnTikéTNTa VIETOITOU Aadiou, | 0,6 0,6
KuBiopog Kuhivdpou, cm3 196 212
MéyiaTn 1oxUg, kW/hp ag a.a.A. 3,45/4,7 amig 3100 3,6/4,9 a1ig 3100
TaxutnTeg R, N, 2,1 R, N, 2,1
XwpnTikOTNTA AadIoU KIBwTIOU TaXuTATWY, | 0,95 1.1
MikT6 Bapog, kg 86,5 106
KaBapd Bapog, kg 66,5 93
AlagTdoeig ouokeuaaiag, mm 845x480x780 860x490x860
MaoTotroinan EK (CE), EAC EK (CE), EAC

AnAwaon Zuppopewaong EK

H Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna,
Zoundia, TNA.: +46-36-146500, dnAwvel pe
OTTOKAEITTIKA TNG EUBUVN OTI Ol JOTOTOATTEG
Husqvarna TF230, TF338 amd Toug apibuoug
oeipag 1447000096 (TF230), 1447000139
(TF338), kai YeTa (0 akOAouBog apIBuoG
OEIpAG avaypPAPETAl UE OTTAO KEIJEVO aTNV
TTIVoKi®a OTOIXEIWV TOU PNXAVAHATOG)
guppop@uwvovtal Pe Tig atraitiaelig TQN
OAHIIQN TOY YMBOYAIOY:

*  pE nuepounvia 17 Maiou 2006 "mepi
punxavnuarwv" 2006/42/EK.

e Me nuepopnvia 15 AekeuPpiou 2004 "mepi
NAEKTPOUAYVNTIKAG gupBaToTnTOG"
2004/108/EK.

loxuouv Ta TTapakATw EVOPPOVITUEVA
mpoTutra: EN 709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210
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Claes Losdal, AieuBuvtig avamTugng/Mpoiovta
kntou (E¢ouaiodotnuévog avTITTpOOWTTOG TNG
Husqvarna AB kai utteUBuvOoG yia TNV TEXVIKN
TEKUNPiwan)
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Introduction

Présentation du produit (TF230)

(Fig. 1)
1. Moteur

2. Protection de lame dentée
3. Roue de support

4. Carter de courroie

5. Lames dentées

6. Barre de glissement

7. Poignée

8. Levier de vitesses

9. Pare-chocs
10.Commande d'embrayage
11.Interrupteur de marche/arrét
12.Commande d'accélération

Présentation du produit (TF338)

(Fig. 2)
1. Moteur

2. Protection de lame dentée

3. Cache-cables

4. Carter de courroie

5. Lames dentées

6. Barre de glissement

7. Poignée

8. Levier de vitesses

9. Pare-chocs

10.Commande d'embrayage
11.Commande d'accélération
12.Interrupteur de marche/arrét
13.Capot supérieur

14.Support de lame dentée (secondaire)
15.Support de lame dentée (principal)
16.Joint de connecteur

17 .Support protection des dents

13.Capot supérieur

14.Cache-cables

15.Support de lame dentée (secondaire)
16.Support de lame dentée (principal)
17 .Support protection des dents

18.Joint de connecteur

19.Sacoche a outils

20.Sac de matériel

21.Sac de matériel (pour lames dentées
uniquement)
22 Protection de lame

18.Kit de roues

19.Sac de matériel

20.Sac de matériel (pour lames dentées
uniguement)

21.Sacoche a outils

Symboles concernant le produit
(Fig. 3) AVERTISSEMENT : Soyez
prudent et utilisez le produit
correctement. Ce produit peut
causer des blessures graves, voire
mortelles, a I'opérateur ou a
d'autres personnes.

(Fig. 4) Lisez attentivement le manuel
d'utilisation et assurez-vous de
bien comprendre les instructions
avant utilisation.
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(Fig. 5) Utilisez des protege-oreilles etdes  (Fig. 11)  Restez a distance !
protections pour les yeux
homologués. (Fig. 12)  Point mort.
(Fig. 6) Ce produit est conforme aux (Fig. 13)  Marche arriere.
directives de la CE en vigueur.
(Fig. 14)  Avance rapide.
(Fig. 7) Rapide.
(Fig. 15)  Avance lente.
(Fig. 8) Lent.
) . Remarque: Les autres symboles/
(Fig. 9) Cf)upez le moteur et retirez le autocollants présents sur le produit
cable d'allumage avant toute concernent des exigences de certification
réparation ou opération spécifiques a d'autres zones commerciales.
d'entretien.
(Fig. 10)  Avertissement : Piéces en rotation. Plaque diidentification
Gardez les mains et les pieds (Fig. 16)
éloignés.
Sécurité

Définitions de sécurité

Des avertissements, des recommandations et
des remarques sont utilisés pour souligner
des parties spécialement importantes du
manuel.

AVERTISSEMENT: Symbole
utilisé en cas de risque de blessures
ou de mort pour l'opérateur ou les
personnes a proximité si les
instructions du manuel ne sont pas
respectees.

A

REMARQUE: Symbole utilisé en
cas de risque de dommages pour le
produit, d'autres matériaux ou les
environs si les instructions du
manuel ne sont pas respectées.

A

Remarque: Symbole utilisé pour donner des
informations supplémentaires pour une
situation donnée.

Instructions générales de sécurité
AVERTISSEMENT: assurez-
vous de lire et de comprendre les
instructions qui suivent avant
d'utiliser le produit.

» Lisez toutes les instructions contenues
dans ce manuel et apposées sur le produit
avant de l'utiliser. Assurez-vous de bien
comprendre et respecter les instructions.

* En cas de problémes ou si vous avez des
questions sur le produit, veuillez contacter
votre revendeur Husqvarna pour plus
d'informations.

» L'opérateur est responsable de la sécurité
des personnes et des biens face aux
situations et aux risques auxquels ils sont
exposes.

» Ce produit génére un champ
électromagnétique durant son
fonctionnement. Ce champ peut dans
certaines circonstances perturber le
fonctionnement d'implants médicaux actifs
ou passifs. Pour réduire le risque de

blessures graves ou mortelles, les
personnes portant des implants médicaux
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doivent consulter leur médecin et le
fabricant de leur implant avant d'utiliser cet
appareil.

* Nous nous réservons le droit de modifier
les spécifications et la conception du
produit sans préavis afin de mettre en
ceuvre des améliorations. Veuillez noter
qu'aucune réclamation légale ne sera
recevable sur la base des informations
contenues dans ce manuel. Pour toute
réparation, utilisez exclusivement des
piéces de rechange d'origine. La garantie
n'est pas valable si d'autres piéces sont
utilisées.

Instructions de sécurité pour le
fonctionnement

AVERTISSEMENT: assurez-
vous de lire et de comprendre les

instructions qui suivent avant
d'utiliser le produit.

» Utilisez le produit uniquement dans le
cadre de l'usage auquel il est destiné :
labourer le sol. N'utilisez pas ce produit
pour d'autres travaux. Cela peut étre
dangereux ou causer des dommages.

* Apprenez a utiliser le produit et ses
fonctions en toute sécurité et apprenez a
vous arréter rapidement. Apprenez
également a reconnaitre les autocollants
de sécurite.

» N'utilisez jamais le produit sans avoir le
champ libre et les pieds bien d'aplomb.

Identifiez les obstacles éventuels en cas de

mouvement inattendu. Observez la plus

grande prudence lorsque vous travaillez en

pente.

» Seuls des adultes habitués a I'utilisation du

produit sont autorisés a I'utiliser.

* Ne laissez jamais d'enfants ou d'autres
personnes ne possédant pas la formation
requise utiliser ou entretenir le produit.

L'age minimum de I'utilisateur peut étre régi

par les législations locales.

* maintenez a distance toutes personnes
étrangéres au travail. Les enfants, les
animaux, les spectateurs et les collegues
de travail doivent se tenir en dehors de la

zone de sécurité, soit a au moins 20 m.
Arrétez immédiatement le produit a
I'approche de quelqu'un.

N'utilisez jamais le produit en cas de
fatigue, de consommation d'alcool ou de
prise de médicaments susceptibles
d'affecter I'acuité visuelle, le jugement ou la
coordination.

Soyez particulierement attentif sur sol dur.
Le produit a tendance a étre beaucoup
moins stable sur les sols cultivés.

N'utilisez jamais le produit si vous étes
pieds nus. Portez toujours des chaussures
ou bottes de protection, dotées d’embouts
de sécurité de préférence. Ne portez
jamais de vétements amples, bijoux ou
autre pouvant s'accrocher dans les piéces
mobiles. Utilisez des protége-oreilles afin
de minimiser le risque de perte auditive.
N'utilisez jamais le produit pour transporter
des personnes.

Pour que le produit soit utilisé
conformément a son utilisation prévue, il
est essentiel de respecter strictement les
conditions d'utilisation, d'entretien et de
réparation énoncées par le fabricant.
Arrétez le moteur lorsque le produit n'est
pas utilisé.

Marchez avec le produit, ne courez pas.
Faites tres attention lorsque vous tirez le
produit vers vous ou que vous inversez son
sens de rotation.

Gardez une distance de sécurité avec les
lames en rotation, selon la longueur de la
colonne de direction. maintenez les mains
et les pieds a distance des lames en
rotation.

Le moteur et le systeme d'échappement
des gaz deviennent trés chauds pendant le
fonctionnement. Risque de brllure en cas
de contact.

Utilisez la machine uniquement a la lumiere
du jour ou dans des conditions d'éclairage
appropriées.

N'utilisez pas le produit sur un sol dont la
pente est supérieure a 20 °.

Travaillez en travers des pentes et non pas
dans le sens de la pente.
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* Vous ne devez en aucun cas modifier la
conception d'origine du produit sans
I'approbation du fabricant. Utilisez toujours
les piéces de rechange d'origine. Les
modifications et accessoires non
homologués peuvent entrainer des
blessures graves, voire mortelles a
I'utilisateur ou aux autres personnes
présentes. La garantie n'est pas valable si
d'autres piéces sont utilisées.

+ Arrétez immédiatement le moteur dans les
cas suivants : vibrations et/ou bruit
excessifs, blocage mécanique empéchant
le moteur de tourner, difficultés a engager
ou désengager |'embrayage, collision avec
un corps étranger ou détérioration du cable
d'arrét du moteur.

+ Sile cable d'arrét du moteur est sectionné,
coupez le moteur a I'aide de la commande
de démarreur. Laissez la machine refroidir.
Détachez le capuchon de bougie
d'allumage. Vérifiez que le produit n'a subi
aucun dommage. Si le produit est
endommageé, contactez un atelier
d'entretien homologué.

» Soyez toujours prudent et utilisez votre bon
sens. Evitez les situations que vous n'étes
pas sdr de maitriser. Si, apres avoir lu ces
instructions, vous n'étes toujours pas sar
de la procédure a suivre, demandez
conseil a un expert avant de poursuivre.
Contactez un atelier d'entretien agréé.

» Ne modifiez pas I'équipement de sécurité
de la machine. Contrélez-le réguliérement
pour vérifier qu’il fonctionne correctement.

» Le montage inapproprié de ce motoculteur
rotatif peut provoquer de graves blessures.
Assurez-vous de suivre attentivement
toutes les instructions.

Sécurité carburant

nues sont prohibés ; il est également
interdit de fumer.

Pensez aux risques d'incendie, d'explosion
et d'inhalation. Si vous avez renversé du
carburant sur vous ou sur vos vétements,
changez de vétements.

Le moteur émet de I'oxyde de carbone, un
gaz nocif et incolore. N'utilisez pas la
machine dans des espaces clos.

Instructions de sécurité pour I'entretien

AVERTISSEMENT: assurez-
vous de lire et de comprendre les

instructions qui suivent avant
d'utiliser le produit.

AVERTISSEMENT: assurez-
vous de lire et de comprendre les

instructions qui suivent avant
d'utiliser le produit.

+ L'essence est hautement inflammable.
Faites I'appoint en carburant avec
prudence a l'extérieur. Feu et flammes

Coupez toujours le moteur avant
d'effectuer des travaux de réparation, de
nettoyage, d'entretien ou avant le
remplacement des outils du produit.
N'effectuez jamais de réglages si le produit
est en marche.

Un entretien régulier est essentiel pour
maintenir la sécurité et les niveaux de
performance.

Portez des gants de travail épais pour
remplacer les outils du produit.

Remplacez les lames en rotation par jeux
complets pour maintenir leur équilibre.
Utilisez toujours les piéces de rechange
d'origine.

Assurez-vous que toutes les vis et tous les
écrous sont bien serrés.

N'utilisez jamais un produit dont le
silencieux est défectueux. Contactez un
atelier d'entretien agréé.

Pour votre propre sécurité, ne modifiez pas
les caractéristiques du produit. Ne modifiez
pas les réglages de vitesse du moteur et
ne faites pas tourner le moteur a des
vitesses excessives.

Utilisez toujours les piéces de rechange
d'origine.

Lorsque ce produit arrive a la fin de sa
durée de vie et n'est plus utilisé, renvoyez-
le au revendeur ou remettez-le a un
organisme de recyclage compétent.
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» Assurez-vous de ne pas couper les cables/
fils ou de rayer la machine lorsque vous
coupez les bords de la boite.

Montage

Introduction

c AVERTISSEMENT: Assurez-

vous de lire et de comprendre le
chapitre dédié a la sécurité avant de
monter I'appareil.

Pour monter les lames dentées

(TF230)

* Reportez-vous a l'illustration pour avoir une
vue d'ensemble des boulons, vis, écrous et
rondelles nécessaires au montage des
lames dentées. (Fig. 17)

« Suivez les instructions sur les illustrations
ci-dessous.

Remarque: les illustrations représentent
uniquement le montage des lames dentées
sur le coté droit. Les mémes instructions
s'appliquent sur le c6té gauche. Assurez-
vous que les bords tranchants sont
orientés dans la méme direction sur les
lames dentées cotés gauche et droit.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
18)  19) 20) 21) 22)  23)

Pour monter les lames dentées
(TF338)

* Reportez-vous a l'illustration pour avoir une
vue d'ensemble des boulons, vis, écrous et
rondelles nécessaires au montage des
lames dentées. (Fig. 24)

» Suivez les instructions sur les illustrations
ci-dessous.

Remarque: les illustrations représentent
uniqguement le montage des lames dentées
sur le coté droit. Les mémes instructions
s'appliquent sur le cété gauche. Assurez-
vous que les bords tranchants sont
orientés dans la méme direction sur les
lames dentées cbtés gauche et droit.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
25) 26) 27) 28) 29) 30)

Pour monter le produit

1. Installez le raccord.
a) Pour TF230 : (Fig. 31)
b) Pour TF338 : (Fig. 32)
2. Pour le modéle TF230, installez la roue de
support. (Fig. 33)
3. Installez la barre de glissement.
a) Pour TF230 : (Fig. 34)
b) Pour TF338 : (Fig. 35)
4. Installez le guidon. (Fig. 36)

5. Réglez la hauteur du guidon et serrez les
boutons. (Fig. 37)

6. Tournez la commande d'embrayage du bon
coté. Fixez le boulon. (Fig. 38)

7. Installez le cache-cables.

a) Installez les cables correctement.

b) Installez le support en caoutchouc. (Fig.
39)

c) Installez le cache-cable et serrez la vis.
(Fig. 40)

8. Installez la protection des dents (TF230).

e REMARQUE: installez les

4 boulons et écrous avant de les
serrer complétement.

a) (Fig. 41)

b) (Fig. 42)

c) (Fig. 43)
9. Installez la protection des dents (TF338) :
a) (Fig. 44)
b) (Fig. 45)
c) (Fig. 46)
10.Installez le levier de vitesses. (Fig. 47)

11.Apres le montage, resserrez tous les
boulons et écrous.
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A

REMARQUE: ne démontez pas le

produit. Contactez un atelier

d'entretien homologué pour cette
tache.

Utilisation
Introduction 2. Placez le produit dans une zone bien
ventilée.
AVERTISSEMENT: Assurez- 3. Remplissez le réservoir de carburant.
vous de lire et de comprendre le
chapitre dédié & la sécurité avant REMARQUE: Assurez-vous
d'utiliser I'appareil. qu'il n'y a pas de trop de
carburant dans le réservoir de
A faire avant de démarrer le produit carburant. Le carburant se dilate
) . lorsqu'il devient chaud.
* Inspectez la zone de travail. Retirez tous
les objets qui pourraient s'éjecter du produit 4. Serrez le bouchon du réservoir de
et blesser gravement I'opérateur ou carburant avec précaution pour éviter tout
d'autres personnes, par exemple, des risque d'incendie.
pierres, du verre ou des cables en acier. 5. Nettoyez le produit et la zone autour du
+ Vérifiez le niveau d'huile moteur et faites produit de tout carburant déversé.
'appoint si nécessaire. 6. Positionnez le produit 4 au moins 3 m

Vérifiez le niveau d'huile de la boite de
vitesses et faites I'appoint si nécessaire.
Veérifiez le niveau de carburant et faites
I'appoint si nécessaire.

Effectuez une inspection générale du

produit.

a) Remplacez les pieces usées ou
endommageées.

b) Vérifiez 'absence de fuites de
carburant.

c) Assurez-vous que toutes les protections
et tous les capots sont correctement
installés.

d) Vérifiez tous les écrous et toutes les vis.

e) Assurez-vous que les fils électriques ne
sont pas endommagés.

Pour TF338 : Appliquez de I'huile sur le

filtre a air.

Pour remplir le réservoir de carburant

A

REMARQUE: N'utilisez pas
d'essence avec un indice d'octane
inférieur a 90 RON (87 AKI). Cela
peut endommager le produit.

1.

Arrétez le moteur et laissez le produit
refroidir.

(10 pi) de la zone et de la source de
ravitaillement en carburant avant de faire
démarrer le moteur.

Pour démarrer le produit

1.
2.

Ouvrez le robinet a carburant. (Fig. 48)

Ouvrez le starter en actionnant la
commande correspondante. (Fig. 49)

. Placez le levier de vitesses au point mort.

(Fig. 50)

. Faites tourner le moteur a plein régime en

actionnant la commande d'accélération.
(Fig. 51)

. Placez l'interrupteur de marche/d'arrét en

position de marche. (Fig. 52)

. Tirez la poignée du cable du démarreur.

AVERTISSEMENT: Assurez-
VOus qu'aucune personne ni
aucun animal ne se trouve dans
un périmetre de sécurité de 20 m
au démarrage du produit.

A

. Lorsque le produit démarre, placez le

starter en position de stater. (Fig. 53)
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Pour utiliser le produit en marche avant

1.

Utilisez le levier de vitesses pour
sélectionner la vitesse d'entrainement. La
position 1 correspond a une vitesse lente et
la position 2 a une vitesse rapide. (Fig. 54)

7.

Relachez le levier d'embrayage (B) pour
arréter les lames dentées.

Pour arréter le produit

1. Reléacher le levier d'embrayage. (Fig. 57)

2. Appuyez sur le blocage de la commande
d'accélération sur le guidon.

3. Poussez le levier d'embrayage (A) vers le

guidon pour faire tourner les lames
dentées. (Fig. 55)

4. Relachez le levier d'embrayage (B) pour
arréter les lames dentées.

Pour utiliser le produit en marche
arriére

déplacer le produit vers I'arriere,

c AVERTISSEMENT: Avant de

relachez le levier d'embrayage pour

éviter toute blessure.

1. Assurez-vous qu'aucun obstacle ne se
trouve derriére le produit.

2. Relacher le levier d'embrayage.
3. Réduisez le régime du moteur.

4. Placez le levier de vitesses en position de

marche arriére. (Fig. 56)
5. Appuyez sur le blocage de la commande
d'accélération sur le guidon.

6. Poussez le levier d'embrayage (A) vers le
guidon pour faire tourner les lames
dentées. (Fig. 55)

2. Placez le levier de vitesses en position
« N ». (Fig. 58)

3. Placez la commande d'accélération en
position minimum. (Fig. 59)

4. Placez l'interrupteur de marche/d'arrét en
position d'arrét. (Fig. 60)

5. Fermez le robinet de carburant. (Fig. 61)

Pour déplacer le produit a l'aide des

roues de support (TF230)

1. Arrétez le moteur. Reportez-vous a la
section Pour arréter le produit a la page 36.

2. Rabattez les roues de support. (Fig. 62)

3. Placez le guidon en position basse.

4. Soulevez les lames dentées du sol a l'aide
du guidon. (Fig. 63)

Pour déplacer le produit avec le kit de

roues

1. Arrétez le moteur. Reportez-vous a la
section Pour arréter le produit a la page 36.

2. Remplacez les lames dentées par les
roues. (Fig. 64)

3. Soulevez la barre de glissement du sol a
I'aide du guidon. (Fig. 65)

Entretien

Introduction

AVERTISSEMENT: assurez-
vous de lire et de comprendre le
chapitre sur la sécurité avant de
procéder a l'entretien du produit.

Calendrier d'entretien

* Si vous utilisez le produit dans des
conditions de poussiere importante, nettoyez-
le plus réguliérement.

** | 'entretien doit étre effectué uniquement en
cas de problemes de fonctionnement.
Contactez un atelier d'entretien agréé.
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Entretien Entre- Intervalle d'entretien en heures
tien | Toutes | Toutes | Toutes | Toutes
quoti- les les les |les
dien | 20 heu- | 50 heu- | 100 he | 300 he
avant | resoy | resou | uresou |ures ou
utilisa- | toys les | tous les | tous les | 1 fois
tion mois | 3 mois | 6 mois |paran
Nettoyez le produit. X
Assurez-vous que tous les écrous et toutes les X
vis sont serrés et en bon état.
Nettoyez le filtre a air. Remplacez-les si néces- X X* N
saire.
Contrélez le niveau d'huile moteur. X
Vérifiez le niveau d'huile de la boite de vites- X
ses. Faites I'appoint en huile si nécessaire.
Assurez-vous qu'il n'y a pas de fuite de carbu- X
rant, d'huile moteur et de lubrifiant.
Vérifiez le niveau de carburant. Faites I'appoint X
en carburant si nécessaire.
Si le produit vibre trop, vérifiez la cause du X
probléme.
Vidangez I'huile et le lubrifiant du moteur et de X X
la boite de vitesses.
Nettoyez le filtre a carburant et la zone autour X b
du filtre a carburant.
Nettoyez la bougie et le chapeau de bougie. X
Remplacez la bougie. X
Vérifiez et ajustez le jeu des soupapes du mo- o
teur.
Nettoyez la chambre de combustion. X**
Vérifiez le circuit de carburant. xX**

Pour nettoyer le filtre a air en mousse
c REMARQUE: ne nettoyez pas le

filtre a air en mousse a l'air
1. Retirez le filtre a air en mousse. (Fig. 66)

comprimé, car cela pourrait
I'endommager.

2. Inspectez le filtre a air en mousse.
Nettoyez le filtre a air en mousse avec de
I'eau chaude savonneuse.

c REMARQUE: Remplacez le

filtre a air en mousse s'il est
endommagé ou s'il ne peut pas
étre entierement nettoyé.
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REMARQUE: assurez-vous
que le filtre a air en mousse est
sec avant de l'installer.

A

Transport et stockage

* Pour le transport sur de courtes distances,
reportez-vous aux sections Pour déplacer
le produit a l'aide des roues de support
(TF230) a la page 36 et Pour déplacer le
produit avec le kit de roues a la page 36.

» Laissez la machine refroidir avant de la
remiser.

» Utilisez uniguement des récipients
homologués pour le transport et le
stockage de carburant.

« Entreposez le produit dans un endroit sec
et a I'abri du gel.

» Assurez-vous qu'il n'y a pas de fuites ou de
fumeées s'échappant du produit. Les

étincelles ou les flammes nues produites
par exemple par des appareils électriques
ou chaudiéres peuvent provoquer un
incendie.

» Placez un capot sur le produit et sécurisez-
le lors de son transport pour éviter tout
dommage ou accident. Utilisez un véhicule
de transport homologué pour transporter le
produit.

* Ne soulevez pas le produit.

» Soyez prudent lorsque vous déplacez le
produit sur un véhicule de transport, ou
hors de ce dernier. Utilisez une rampe
homologuée.

Caractéristiques techniques

TF230 TF338
Largeur de labourage, en mm 750 950
Profondeur de labourage, en mm 150-300 150-300
Moteur WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Carburant Essence Essence
Capacité du réservoir de carburant, | 3,6 4.8
Capacité du réservoir d'huile, | 0,6 0,6
Cylindrée, cm3 196 212
Puissance max., kW/hp a tr/min 3,45/4,7 a 3 100 3,6/4,9a 3100
Vitesses R, N, 2,1 R, N, 2,1
Capacité d'huile de la boite de vitesses, | 0,95 1.1
Poids brut, en kg 86,5 106
Poids net, en kg 66,5 93
Dimensions du boitier, mm 845x480x780 860x490x860
Certification CE, EAC CE, EAC
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Déclaration de conformité CE

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suéde,
tél. : +46-36-146500, déclarons, sous notre
seule responsabilité, que le motoculteur
Husqvarna TF230, TF338 a partir des
numeéros de série 1447000096 (TF230),
1447000139 (TF338) et ultérieurs (le numéro
de série est clairement indiqué sur la plaque
d'identification) est conforme aux dispositions
des DIRECTIVES DU CONSEIL :
» du 17 mai 2006 « relative aux machines »
2006/42/CE.
+ du 15 décembre 2004 « relative a la
compatibilité électromagnétique »,
2004/108/CE.

Les normes harmonisées suivantes ont été
appliquées : EN 709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210

Claes Losdal, Directeur du développement/
Articles de jardinage (Représentant autorisé
d'Husqgvarna AB et responsable de la
documentation technique)

1419 - 001 - 19.12.2019

39



Sommario

INtrOAUZIONE. ...t 40 MaNULENZIONE. ........coiviiiiiiiiiiie e 46

SICUIMNEZZA......ciiieii e 41 Trasporto e rimessaggio..........cocvevurrrreciereneeee e 48

MONEAGGIO. .- 43 Dati tCNICI....cuveeiieeieeiieeee e 48

ULIlIZZO. . 44 Dichiarazione di conformita CE.............cccccooviiieiinnnns 49
Introduzione

Panoramica del prodotto (TF230)

(Fig. 1)
1. Motore

2. Protezione dente

3. Ruota di supporto

4. Coperchio cinghia

5. Denti

6. Barra di trascinamento
7. Impugnatura

8. Leva del cambio

9. Paracolpi
10.Comando della frizione
11.Interruttore ON/OFF

Panoramica del prodotto (TF338)

1. Motore

2. Protezione dente

3. Protezione del cavo

4. Coperchio cinghia

5. Denti

6. Barra di trascinamento

7. Impugnatura

8. Leva del cambio

9. Paracolpi

10.Comando della frizione
11.Comando dell'acceleratore
12.Interruttore ON/OFF
13.Coperchio superiore
14.Supporto dente (secondario)
15.Supporto dente (principale)
16.Giunto del connettore

17 .Staffa del copridenti

18.Kit ruota

12.Comando dell'acceleratore
13.Coperchio superiore

14 Protezione del cavo
15.Supporto dente (secondario)
16.Supporto dente (principale)
17 Staffa del copridenti
18.Giunto del connettore
19.Cassetta degli attrezzi
20.Sacchetto della bulloneria
21.Sacchetto della bulloneria (solo per denti)
22 Protezione della lama

19.Sacchetto della bulloneria
20.Sacchetto della bulloneria (solo per denti)
21.Cassetta degli attrezzi

Simboli riportati sul prodotto
(Fig. 3) AVVERTENZA: prestare
attenzione e utilizzare il prodotto
correttamente. |l prodotto pud
causare gravi lesioni o morte
dell'operatore o altre persone.
(Fig. 4) Prima dell'uso, leggere
attentamente il manuale operatore
e accertarsi di aver compreso le
istruzioni.

(Fig. 5) Utilizzare cuffie protettive e
protezione per gli occhi
omologate.
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(Fig. 6) Il presente prodotto & conforme (Fig. 12)  Cambio in folle.
alle direttive CE vigenti.
(Fig. 13)  Retromarcia.
(Fig. 7) Veloce.
(Fig. 14)  Avanzamento rapido.
(Fig. 8) Lento.
(Fig. 15)  Avanzamento lento.
(Fig. 9) Arrestare il motore e rimuovere il
cavo di accensione prima di Nota: | restanti simboli/decalcomanie sul
effettuare interventi di riparazione prodotto riguardano particolari requisiti
0 manutenzione. necessari per ottenere la certificazione in altre
aree commerciali.
(Fig. 10)  Avvertenza: Parti rotanti. Tenere
lontani mani e piedi. Piastrina modello
(Fig. 11)  Mantenersi a distanza! (Fig. 16)
Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono
utilizzate per evidenziare le parti importanti del
manuale.

AVVERTENZA: Utilizzato se &
presente un rischio di lesioni o morte
dell'operatore o di passanti nel caso
in cui le istruzioni del manuale non
vengano rispettate.

A

ATTENZIONE: Utilizzato se &
presente un rischio di danni al
prodotto, ad altri materiali oppure
alla zona adiacente nel caso in cui le
istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

A

Nota: Utilizzato per fornire ulteriori
informazioni necessarie in una determinata
situazione.

Istruzioni di sicurezza generali

comprendere le seguenti avvertenze
prima di utilizzare il prodotto.

c AVVERTENZA: Leggere e

* Prima dell'uso, leggere tutte le istruzioni
contenute nel manuale dell'operatore e sul
prodotto. Accertarsi di aver compreso le
istruzioni e attenersi alle stesse.

* In caso di problemi o domande sul
prodotto, rivolgersi al rivenditore
Husqgvarna per ulteriori informazioni.

» L’operatore € responsabile di tutte le
situazioni non sicure o dei rischi a cui sono
esposti le persone e gli oggetti.

* Durante il funzionamento, questo prodotto
genera un campo elettromagnetico. Tale
campo puo interferire, in alcuni casi, con
persone portatrici di impianti medici attivi o
passivi. Per ridurre il rischio di condizioni
che possono implicare lesioni personali
gravi o mortali, i portatori di tali impianti
devono consultare il proprio medico e il
produttore dell'impianto prima di utilizzare
questo prodotto.

» Ciriserviamo il diritto di modificare le
specifiche e il design senza preavviso, in
modo da apportare miglioramenti al
prodotto. Si noti che nessun reclamo legale
¢ valido sulla base delle informazioni
contenute in questo manuale. Utilizzare
esclusivamente ricambi originali per le
riparazioni. La garanzia non € valida se
non vengono utilizzati esclusivamente
ricambi originali.
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Istruzioni di sicurezza per I'utilizzo

AVVERTENZA: Leggere e
comprendere le seguenti avvertenze

prima di utilizzare il prodotto.

« Utilizzare il prodotto esclusivamente per la
finalita cui & destinato, ovvero il
dissodamento del terreno. Non utilizzare il
prodotto per altre attivita. Cid pud essere
pericoloso o causare danni.

* Apprendere I'uso sicuro del prodotto e le
relative funzioni e imparare come arrestarlo
rapidamente. Apprendere anche come
identificare le decalcomanie di sicurezza.

+ Cominciare a utilizzare il prodotto solo se si
¢ certi che l'area di lavoro sia libera e che
la posizione assunta sia stabile. Individuare
eventuali ostacoli in caso di spostamenti
imprevisti. Prestare particolare attenzione
quando si utilizza il prodotto su terreni in
pendenza.

» Consentire I'uso del prodotto solo ad adulti
che abbiano familiarita con il suo
funzionamento.

* Non consentire mai a bambini o ad altre
persone non appositamente formate di
utilizzare il prodotto o di eseguire interventi
di manutenzione. Possono esistere leggi
locali che stabiliscono I'eta minima
dell'operatore.

* Mantenere distanti i non addetti ai lavori.
Bambini, animali, osservatori e aiutanti
devono sempre essere tenuti a una
distanza di sicurezza di 20 metri. Spegnere
il prodotto immediatamente nel caso
qualcuno si avvicini.

* Non utilizzare mai il prodotto se si & stanchi
oppure sotto l'effetto di alcolici, stupefacenti
o farmaci in grado di alterare la vista, la
capacita di valutazione o la coordinazione.

* Prestare particolare attenzione sui terreni
duri.

» |l prodotto & molto meno stabile sui terreni
dissodati.

* Non utilizzare mai il prodotto a piedi nudi.
Indossare sempre scarpe o stivali di
protezione, preferibilmente con puntali in
acciaio. Non indossare abbigliamento non

aderente, gioielli od oggetti simili che
potrebbero impigliarsi nelle parti in
movimento. Utilizzare cuffie protettive per
ridurre al minimo il rischio di lesioni
all'udito.

Non utilizzare mai il prodotto per
trasportare persone.

La conformita e la stretta osservanza delle
condizioni di funzionamento, assistenza e
riparazione specificate dal produttore
costituiscono inoltre elementi essenziali per
l'uso previsto.

Arrestare il prodotto quando non € in uso.
Camminare, non correre, quando si utilizza
il prodotto.

Prestare particolare attenzione quando si
tira il prodotto verso di sé o si inverte la
direzione di rotazione.

Mantenere una distanza di sicurezza dalle
lame rotanti, determinata dalla lunghezza
del piantone dello sterzo. Tenere mani e
piedi lontani dalle lame rotanti.

Il motore e l'impianto di scarico diventano
molto caldi durante I'uso. Rischio di ustioni
in caso di contatto.

Utilizzare il prodotto solo alla luce solare o
in altre condizioni di sufficiente
illuminazione.

Non utilizzare il prodotto su terreni con
pendenze superiori a 20 °.

Sui pendii, spostare la macchina in
direzione trasversale, non verso l'alto o il
basso.

In nessun caso si deve modificare la
versione originale del prodotto senza
l'autorizzazione del produttore. Utilizzare
sempre ricambi originali. Le modifiche e/o
gli accessori non approvati possono
causare lesioni gravi o mortali
all'utilizzatore o a terzi. La garanzia non &
valida se non vengono utilizzati
esclusivamente ricambi originali.

Arrestare immediatamente il motore se si
verifica quanto segue: Vibrazioni e/o rumori
eccessivi, inceppamento meccanico che
impedisce al motore di girare, difficolta di
innesto o disinnesto della frizione,
collisione con un oggetto estraneo o
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deterioramento del cavo di arresto del
motore.

» Se il cavo di arresto del motore si spezza,
utilizzare il comando di avviamento per
arrestare il motore. Attendere che la
macchina si raffreddi. Scollegare il
cappuccio dalla candela. Controllare che il
prodotto non presenti danni. Se il prodotto
€ danneggiato, rivolgersi a un'officina di
assistenza autorizzata.

* Prestare sempre attenzione e usare il buon
senso. Evitare tutte le situazioni che
richiedono capacita superiori alle proprie.
Se dopo aver letto le presenti istruzioni si
hanno ancora dubbi in merito alle
procedure operative, rivolgersi a un esperto
prima di continuare. Contattare un'officina
di assistenza autorizzata.

» Non modificare i dispositivi di sicurezza.
Eseguire controlli regolari per accertarsi
che funzionino correttamente.

» il montaggio errato della presente
motozappa potrebbe provocare gravi
lesioni. Seguire attentamente tutte le
istruzioni.

Sicurezza per I'uso del carburante

c AVVERTENZA: Leggere e

comprendere le seguenti avvertenze

prima di utilizzare il prodotto.

* Labenzina & altamente infiammabile.
Prestare attenzione e fare rifornimento
all'aperto. Sono vietati fuoco, famme libere
e fumo.

* Tenere presenti i rischi di incendio,
esplosione e intossicazione in caso di
inalazione dei fumi. Se cade del carburante
sul corpo o sugli abiti, cambiare abiti.

* Il motore emette monossido di carbonio, un

gas incolore e altamente nocivo. Non
utilizzare la macchina in spazi chiusi.

Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

AVVERTENZA: Leggere e
comprendere le seguenti avvertenze
prima di utilizzare il prodotto.

» Arrestare sempre il motore prima di
eseguire interventi di riparazione, pulizia,
manutenzione o sostituzione degli attrezzi
sul prodotto. Non apportare mai modifiche
con il prodotto in movimento.

» Una regolare manutenzione & essenziale
per la sicurezza e per mantenere livelli di
prestazioni ottimali.

» Indossare guanti per impieghi gravosi
durante la sostituzione degli attrezzi sul
prodotto.

» Sostituire gli interi gruppi lame rotanti per
garantirne il bilanciamento. Utilizzare
sempre ricambi originali.

+ Controllare che dadi e viti siano ben serrati.

* Non usare mai il prodotto se la marmitta &
difettosa. Contattare un'officina di
assistenza autorizzata.

» Per salvaguardare la sicurezza personale,
non alterare le caratteristiche del prodotto.
Non modificare le impostazioni del regime
motore e non azionare il motore a una
velocita eccessiva.

» Utilizzare sempre ricambi originali.

* Quando il prodotto non viene piu utilizzato,
€ necessario restituirlo al rivenditore o a un
centro di riciclaggio idoneo.

» fare attenzione a non tagliare i cavi o i fili o

a non graffiare la vernice della macchina
durante il taglio.

Montaggio

Introduzione

AVVERTENZA: Leggere e

comprendere il capitolo sulla

A

sicurezza prima di montare il
prodotto.
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Montaggio dei denti (TF230)

» Fare riferimento all'illustrazione per una
panoramica di bulloni, viti, dadi e rondelle
necessari per montare i denti. (Fig. 17)

« Attenersi alle istruzioni riportate nelle
illustrazioni.

Nota: Le illustrazioni mostrano solo il
montaggio dei denti sul lato destro. Le
stesse istruzioni sono applicabili per il lato
sinistro. Assicurarsi che i bordi affilati siano
rivolti nella stessa direzione sui denti lato
destro e sinistro.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
18)  19) 20) 21) 22)  23)

Montaggio dei denti (TF338)

» Fare riferimento all'illustrazione per una
panoramica di bulloni, viti, dadi e rondelle
necessari per montare i denti. (Fig. 24)

« Attenersi alle istruzioni riportate nelle
illustrazioni.

Nota: Le illustrazioni mostrano solo il
montaggio dei denti sul lato destro. Le
stesse istruzioni sono applicabili per il lato
sinistro. Assicurarsi che i bordi affilati siano
rivolti nella stessa direzione sui denti lato
destro e sinistro.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
25) 26) 27) 28) 29) 30)
Assemblaggio del prodotto

1. Montare il giunto di collegamento.

a) Per TF230: (Fig. 31)
b) Per TF338: (Fig. 32)

2. Per TF230, montare la ruota di supporto.
(Fig. 33)

3. Montare la barra di trascinamento.
a) Per TF230: (Fig. 34)
b) Per TF338: (Fig. 35)

4. Montare il manubrio. (Fig. 36)

5. Regolare I'altezza del manubrio e serrare le
manopole. (Fig. 37)

6. Ruotare il comando della frizione sul lato
corretto. Fissare il bullone. (Fig. 38)

7. Montare il copricavo.

a) Montare i cavi correttamente.
b) Montare il supporto in gomma. (Fig. 39)
c) Montare il copricavo e serrare la vite.
(Fig. 40)
8. Montare il copridenti (TF230).

ATTENZIONE: Montare i 4
bulloni e i dadi prima di serrarli a

fondo.

a) (Fig. 41)
b) (Fig. 42)
c) (Fig. 43)
9. Montare il copridenti (TF338):
a) (Fig. 44)
b) (Fig. 45)
c) (Fig. 46)
10.Montare la leva del cambio. (Fig. 47)

11.Dopo il montaggio, serrare nuovamente
tutti i bulloni e i dadi.

ATTENZIONE: Non smontare il
prodotto. Per tale attivita, rivolgersi a

un'officina di assistenza autorizzata.

Utilizzo

Introduzione

AVVERTENZA: Leggere e
comprendere il capitolo sulla
sicurezza prima di utilizzare la
macchina.

Cosa fare prima di azionare il prodotto

* Ispezionare I'area di lavoro. Rimuovere tutti
gli oggetti che, qualora allentati, possono
essere scagliati dal prodotto e causare
lesioni gravi all'operatore o ad altri. Tali
oggetti possono includere pietre, vetro o fili
di acciaio.
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» Effettuare un controllo del livello dell'olio
motore e rabboccare se necessario.

» Effettuare un controllo del livello dell'olio
del cambio e rabboccare se necessario.

» Effettuare un controllo del livello del
carburante e rabboccare se necessario.

» Eseguire una revisione del prodotto.

a) Sostituire le parti usurate o danneggiate.

b) Verificare la presenza di perdite di
carburante.

c) Assicurarsi che tutte le protezioni e i
coperchi siano montati correttamente.

d) Effettuare un controllo di tutti i dadi e
delle viti.
e) Assicurarsi che i fili elettrici non siano
danneggiati.
» Per TF338: Applicare dell'olio sul filtro
dell'aria.

Per il rifornimento del carburante

benzina con un numero di ottani

A

inferiore a 90 RON (87 AKI). Cio pud

causare danni al prodotto.

ATTENZIONE: Non utilizzare mai

1. Arrestare il motore e far raffreddare il
prodotto.

2. Posizionare il prodotto in una zona con un
buon flusso d'aria.

3. Riempire il serbatoio del carburante.

nel serbatoio non vi sia una

A

quantita eccessiva di carburante.

Il carburante si espande quando
si scalda.

ATTENZIONE: Assicurarsi che

4. Serrare con cautela il tappo del serbatoio
del carburante per evitare il rischio di
incendio.

5. Pulire il prodotto e I'area circostante se
sono presenti fuoriuscite di carburante.

6. Spostare il prodotto ad almeno 3 m/10 ft
dal luogo di rifornimento o dal carburante
prima di avviare il motore.

Avviamento del prodotto
1. Aprire il rubinetto del carburante. (Fig. 48)

. Aprire I'aria con il comando della valvola

dell'aria. (Fig. 49)

. Mettere la leva del cambio in folle. (Fig. 50)
. Azionare l'acceleratore al massimo con il

comando dell'acceleratore. (Fig. 51)

. Impostare l'interruttore ON/OFF su ON.

(Fig. 52)

. Tirare I'impugnatura di avviamento.

AVVERTENZA: Assicurarsi
che non vi siano persone o
animali nella zona di sicurezza di
20 m quando si avvia il prodotto.

A

. Se il prodotto viene avviato, regolare il

comando della valvola dell'aria in posizione
di starter. (Fig. 53)

Utilizzo del prodotto in avanti

1.

Utilizzare la leva del cambio per
selezionare la velocita di guida. La
posizione 1 € quella della velocita bassa e
la posizione 2 & quella della velocita alta.
(Fig. 54)

. Premere verso il basso il blocco

dell'acceleratore sul manubrio.

. Premere la leva della frizione (A) nella

direzione del manubrio per far ruotare i
denti. (Fig. 55)

. Rilasciare la leva della frizione (B) per

arrestare i denti.

Utilizzo del prodotto all'indietro

A

AVVERTENZA: Prima di spostare
il prodotto all'indietro, &€ necessario
rilasciare la leva della frizione per
evitare lesioni.

. Assicurarsi che non vi siano ostacoli dietro

il prodotto.

. Rilasciare la leva della frizione.
. Diminuire il regime del motore
. Portare la leva del cambio in posizione di

retromarcia. (Fig. 56)

. Premere verso il basso il blocco

dell'acceleratore sul manubrio.
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6. Premere la leva della frizione (A) nella
direzione del manubrio per far ruotare i
denti. (Fig. 55)

7. Rilasciare la leva della frizione (B) per
arrestare i denti.
Arresto dell'unita

1. Rilasciare la leva della frizione. (Fig. 57)

2. Portare la leva del cambio nella posizione
N. (Fig. 58)

3. Portare il comando dell'acceleratore nella
posizione MIN. (Fig. 59)

4. Portare l'interruttore ON/OFF su OFF. (Fig.
60)

5. Chiudere il rubinetto del carburante (Fig.
61)

Spostamento del prodotto con le ruote

di supporto (TF230)

1. Spegnere il motore. Fare riferimento a
Arresto dell'unita alla pagina 46.

2. Piegare le ruote di supporto verso il basso.
(Fig. 62)

3. Portare i manubri nella posizione bassa.

4. Sollevare i denti da terra utilizzando i
manubri. (Fig. 63)

Spostamento del prodotto con il kit

ruota

1. Spegnere il motore. Fare riferimento a
Arresto dell'unita alla pagina 46.

2. Sostituire i denti con le ruote. (Fig. 64)

3. Sollevare la barra di trascinamento da terra
con il manubrio. (Fig. 65)

Manutenzione

Introduzione

A

AVVERTENZA: Leggere
attentamente il capitolo sulla
sicurezza prima di eseguire la
manutenzione del prodotto.

Programma di manutenzione

* Pulire a intervalli piu regolari se il prodotto
viene utilizzato in condizioni con molta
polvere.

** La manutenzione & necessaria solo se si
verificano problemi di funzionamento.
Rivolgersi a un centro assistenza autorizzato.

Manutenzione Manu- Intervallo di manutenzione in ore
tenzio- Oani
ne gior- gni
naliera | Ogni 20 | Ogni 50 | 100 ore | 300 ore

prima | oreo | oreo | oppure |0 1vok
delfun-| ogni | ogni | ogni |talan-
ziona- | mese | 3mesi | 6 mesi |NO
mento

Pulire il prodotto. X

Assicurarsi che tutti i dadi e le viti siano serrati X

e non danneggiati.

II:(L:hre il filtro dell'aria. Sostituirla, se necessa- X X+ N
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Manutenzione Manu- Intervallo di manutenzione in ore
tenzio- :
ne gior- _ _ Ogni
naliera | Ogni 20 | Ogni 50 | 100 ore | 300 ore

prima | oreo | oreo | oppure |0 1vol-
B . - v,
delfun- | ogni | ogni | ogni |talan-
ziona- | mese | 3mesi | 6 mesi |NO
mento

Effettuare un controllo del livello dell'olio moto- X

re.

Controllare il livello dell'olio del cambio. Rab- X

boccare I'olio se necessario.

Assicurarsi che non vi siano perdite di carbu- X

rante, olio motore e lubrificante.

Eseguire il controllo del livello del carburante. X

Rabboccare il carburante se necessario.

Se il prodotto presenta vibrazioni eccessive, X

verificarne la causa.

Sostituire I'olio e il lubrificante del motore e del X X

cambio.

Pulire il filtro del carburante e I'area circostan- X N

te.

Pulire la candela e il relativo cappuccio. X

Sostituire la candela. X

Controllare e regolare il gioco delle valvole del X+

motore.

Pulire la camera di combustione. X

Controllare il circuito del carburante. xX**

Pulizia del filtro dell'aria in espanso

ATTENZIONE: Per evitare
possibili danni, non utilizzare aria
compressa per pulire il filtro dell'aria
in espanso.

1. Rimuovere il filtro dell'aria in espanso. (Fig.
66)

2. Controllare il filtro dell'aria in espanso.
Pulire il filtro dell'aria in espanso con acqua
calda e sapone.

A

ATTENZIONE: Sostituire il

filtro dell'aria in espanso se €

danneggiato o non pu0 essere
completamente pulito.

A

ATTENZIONE: Assicurarsi che
il filtro dell'aria in espanso sia
asciutto prima di montarlo.
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Trasporto e rimessaggio

Per il trasporto su distanze brevi, fare
riferimento a Spostamento del prodotto con
le ruote di supporto (TF230) alla pagina 46
e Spostamento del prodotto con il kit ruota
alla pagina 46.

Lasciare raffreddare che il prodotto prima
del rimessaggio.

Utilizzare sempre contenitori approvati per
la conservazione e il trasporto del
carburante.

Conservare il prodotto in un luogo asciutto
e al riparo dal gelo.

Assicurarsi che non vi siano perdite o
emissioni di fumo dal prodotto. Scintille o

fiamme aperte, provocate ad esempio da
dispositivi elettrici o caldaie, possono
innescare un incendio.

» Applicare una copertura sul prodotto e
fissarlo durante il trasporto per evitare
danni e incidenti. Utilizzare un veicolo
omologato per il trasporto del prodotto.

» Non sollevare il prodotto.

» Prestare attenzione quando si carica o

scarica il prodotto per il trasporto. Utilizzare

una rampa omologata.

Dati tecnici
TF230 TF338

Larghezza di dissodamento, mm 750 950
Profondita di dissodamento, mm 150-300 150-300
Motore WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Carburante Benzina Benzina
Capacita serbatoio carburante, L 3,6 48
Capacita del serbatoio dell'olio, L 0,6 0,6
Cilindrata, cm3 196 212
Potenza massima KW/hp @ rpm 3,45/4,7 @ 3100 3,6/4,9 @ 3100
Ingranaggi R, N, 2,1 R, N, 2,1
Capacita dell'olio del cambio, litri 0,95 1.1
Peso lordo, kg 86,5 106
Peso netto, kg 66,5 93
Dimensioni contenitore, mm 845x480x780 860x490x860
Certificazione CE, EAC CE, EAC
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Dichiarazione di conformita CE

Husqgvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Svezia,
tel.: +46-36-146500, dichiara con la presente
che le motozappe Husqvarna TF230, TF338
con numero di serie a partire da 1447000096
(TF230), 1447000139 (TF338) (il numero di
serie: & chiaramente indicato sulla targhetta
nominale), soddisfano i requisiti delle
DIRETTIVE DEL CONSIGLIO:

» del 17 maggio 2006 "sulle macchine"
2006/42/CE
» del mercoledi 15 dicembre 2004 "sulla

compatibilita elettromagnetica”
2004/108/EC.

Sono state applicate le seguenti norme
armonizzate: EN 709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210

Claes Losdal, Responsabile sviluppo/Prodotti
per il giardino (rappresentante autorizzato per
Husqgvarna AB e responsabile della
documentazione tecnica)
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Introducere

Prezentare generala a produsului (TF230)

(Fig. 1)
1. Motor

2. Capac pentru cutit cu dinti

3. Roata de sustinere

4. Capac curea

5. Cutite cu dinti

6. Bara de prindere

7. Maner

8. Maneta pentru schimbarea vitezelor
9. Bara de protectie

10.Controlul ambreiajului

1 1.Tntrerupétor de pornire/oprire
12.Control acceleratie

Prezentare generala a produsului (TF338)

(Fig. 2)
1. Motor

2. Capac pentru cutit cu dinti

3. Capac pentru cablu

4. Capac curea

5. Cutite cu dinti

6. Bara de prindere

7. Maner

8. Maneta pentru schimbarea vitezelor
9. Bara de protectie

10.Controlul ambreiajului

11.Control acceleratie

12 Intrerupator de pornire/oprire
13.Capac superior

14.Suport cutit cu dinti (secundar)
15.Suport cutit cu dinti (principal)
16.Imbinare conector

17.Consola capac pentru dinti

13.Capac superior

14.Capac pentru cablu

15.Suport cutit cu dinti (secundar)

16.Suport cutit cu dinti (principal)

17.Consola capac pentru dinti

18.Imbinare conector

19.Geanta pentru scule

20.Geanta pentru piese

21.Geanta pentru piese (numai pentru cutite
cu dinti)

22 Protectie cutit

18.Set de roti

19.Geanta pentru piese

20.Geanta pentru piese (numai pentru cutite
cu dinti)

21.Geanta pentru scule

Simbolurile de pe produs
(Fig. 3) AVERTISMENT: Actionati cu grija
si utilizati corect produsul. Acest
produs poate cauza vatamari
corporale grave sau decesul
operatorului sau al altor persoane.
(Fig. 4) Cititi cu atentie manualul
operatorului si asigurati-va ca
intelegeti instructiunile Tnainte de
utilizare.

50

1419 - 001 - 19.12.2019



(Fig. 5) Utilizati protectia de auz si ochelarii ~ (Fig. 11)  Pastrati distanta!l
de protectie aprobati.

(Fig. 12)  Punct mort.

(Fig. 6) Acest produs este in conformitate
cu directivele CE aplicabile. (Fig. 13)  Treapta marsarier.

(Fig. 7) Rapid. (Fig. 14)  Deplasare rapida inainte.

(Fig. 8) Lent. (Fig. 15)  Deplasare lenta inainte.

(Fig. 9)  Opriti motorul si scoateti cablul de Nota: Alte simboluri/autocolante de pe
alimentare a aprinderii inainte de @ produs se refera la cerintele de certificare
efectua lucréri de intretinere sau pentru alte zone comerciale.
reparatii.

(Fig. 10)  Avertisment: Piese rotative. Feriti Plgcu;a de identificare
mainile si picioarele. (Fig. 16)

Siguranta

Definitii privind siguranta instructiunile de avertizare de mai

jos.

Avertismentele, atentionarile si notele sunt
utilizate pentru a desemna parti foarte
importante din manual.

c AVERTISMENT: Se utilizeaza

daca exista risc de vatamare sau de
deces pentru operator sau pentru
trecatori, in cazul in care
instructiunile din manual nu sunt
respectate.

ATENTIE: Se utilizeaza daca
exista un risc de deteriorare a
produsului, a altor materiale sau a
zonelor invecinate, daca
instructiunile din manual nu sunt
respectate.

A

Nota: Se utilizeaza pentru a furniza mai multe
informatii care sunt necesare intr-o situatie
data.

Instructiuni generale de siguranta

A

AVERTISMENT: Tnainte de a

utiliza produsul, cititi si intelegeti

+ Tnainte de utilizare, cititi toate instructiunile
din acest manual al operatorului si de pe
produs. Asigurati-va ca intelegeti si
respectati instructiunile.

Daca aveti probleme sau intrebari privind
produsul, adresati-va distribuitorului
Husqvarna, pentru informatii suplimentare.

» Operatorul este responsabil pentru orice
situatii nesigure sau riscuri la care sunt
expusi oamenii si obiectele.

+ Tn timpul functionarii, acest produs produce
un camp electromagnetic. In anumite
conditii, acest camp poate interfera cu
implanturile medicale active sau pasive.
Pentru a scadea riscul de afectiuni care pot
conduce la vatamare sau la deces,
recomandam persoanelor cu implanturi
medicale sa consulte medicul si
producatorul implantului medical inainte de
a utiliza produsul.

* Ne rezervam dreptul de a modifica
specificatiile si designurile fara notificare
prealabild, in vederea implementarii de
imbunatatiri. Retineti ca informatiile din
acest manual nu pot constitui o baza
pentru niciun fel de actiune in justitie.
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Pentru reparatii, utilizati numai piese
originale. Garantia este nevalida daca nu
se utilizeaza piese originale.

Instructiuni de siguranta pentru utilizare

AVERTISMENT: inainte de a
utiliza produsul, cititi si intelegeti

instructiunile de avertizare de mai
jos.

» Utilizati produsul numai in scopul pentru
care este conceput, pentru aratul solului.
Nu utilizati produsul pentru alte sarcini.
Acest lucru poate fi periculos sau poate
provoca daune materiale.

« Tnvétati s& utilizati in siguranta produsul si
functiile acestuia si cum sa opriti rapid
produsul. Invatati, de asemenea, continutul
etichetelor de avertizare.

* Nu operati niciodata produsul inainte ca
zona de lucru sa fi fost eliberata si nainte
sa asigurati stabilitate a picioarelor. Fiti
atent la obstacole care se pot deplasa
neasteptat. Procedati cu mare atentie cand
lucrati pe terenuri in panta.

* Permiteti utilizarea produsului numai de
adulti familiarizati cu produsul.

* Nu permiteti niciodata copiilor sau altor
persoane neinstruite in operarea
produsului sa il utilizeze sau sa il
depaneze. Este posibil ca reglementarile
locale sa limiteze varsta utilizatorilor.

* Nu permiteti persoanelor neautorizate sa
se apropie. Copiii, animalele, privitorii si
persoanele care va ajuta trebuie sa se afle
in afara zonei de siguranta de 20 m. Opriti
imediat produsul daca se apropie cineva.

* Nu utilizati niciodata produsul daca sunteti
obosit, daca ati consumat alcool sau daca
luati alte medicamente care va pot afecta
vederea, discernamantul sau coordonarea.

* Procedati cu deosebita atentie pe sol tare.

* Produsul are tendinta de a fi mult mai putin
stabil pe teren cultivat.

* Nu utilizati niciodata produsul cand sunteti
descult. Purtati intotdeauna pantofi sau
cizme de protectie, de preferat cu varfuri de
otel. Nu purtati niciodata haine largi,
bijuterii sau articole similare, care pot sa fie

prinse in piesele in miscare. Utilizati
protectie auz, pentru a minimiza riscul de
afectare a auzului.

Nu utilizati niciodata produsul propriu-zis
pentru a transporta persoane.
Conformitatea cu conditiile de operare,
service si reparatii specificate de
producator si respectarea stricta a acestora
constituie, de asemenea, elemente
esentiale ale domeniului de utilizare.
Opriti motorul atunci cand produsul nu este
in uz.

Cand utilizati produsul, mergeti, nu alergati.
Procedati cu mare atentie cand trageti
produsul in directia dvs. sau cand
schimbati directia de rotatie.

Pastrati fata de lamele care se rotesc o
distanta de siguranta data de lungimea
coloanei de directie. Feriti-va mainile si
picioarele de cutitele rotative.

Motorul si sistemul de esapament ating
temperaturi inalte in timpul functionarii.
Pericol de vatamari corporale prin arsura,
in caz de atingere.

Utilizati produsul numai ziua sau in locuri
bine iluminate.

Nu utilizati produsul pe pante cu inclinatie
mai mare de 20 °.

Lucrati perpendicular pe panta, nu paralel
cu aceasta.

Nu modificati sub nicio forma designul
original al produsului, fara aprobarea
producatorului. Utilizati intotdeauna piesele
de schimb originale. Modificarile si/sau
accesoriile neaprobate pot conduce la
vatamari corporale grave sau la decesul
utilizatorului sau altor persoane. Garantia
este nevalida daca nu se utilizeaza piese
originale.

Opriti imediat motorul Tn urmatoarele
situatii: Vibratii si/sau zgomote excesive,
blocaje mecanice care impiedica rotirea
motorului, dificultati la cuplarea sau
decuplarea ambreiajului, o coliziune cu un
obiect strain sau deteriorarea cablului de
oprire a motorului.

+ Tn cazul téierii cablului de oprire a

motorului, folositi comanda demarorului
pentru a opri motorului. Lasati utilajul sa se
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raceasca. Deconectati pipa bujiei de la
bujie. Asigurati-va ca produsul nu este

Instructiuni de siguranta pentru
ntretinere

deteriorat. Daca produsul este deteriorat,
pentru reparatii luati legatura cu un atelier
de service aprobat.

 Lucrati intotdeauna cu atentie si folositi-va
gandirea. Evitati toate situatiile pe care le
considerati ca va depasesc capacitatea de
reactie. Daca va simtiti in continuare
nesigur in legatura cu procedurile de
operare dupa citirea acestor instructiuni,
trebuie sa consultati un expert inainte de a
continua. Contactati un atelier de service
autorizat.

» Nu modificati echipamentul de siguranta.
Verificati cu regularitate, pentru a va
asigura ca functioneaza corespunzator.

+ Asamblarea inadecvata a acestui
motocultivator rotativ ar putea provoca
vatamari corporale grave. Asigurati-va ca
respectati cu atentie toate instructiunile.

Reguli de siguranta referitoare la
carburant

AVERTISMENT: inainte de a
utiliza produsul, cititi si intelegeti

instructiunile de avertizare de mai
jos.

AVERTISMENT: inainte de a
utiliza produsul, cititi si ntelegeti
instructiunile de avertizare de mai
jos.

+ Benzina este extrem de inflamabila.
Procedati cu atentie si realimentati in medii
exterioare. Focul, flacara deschisa si
fumatul sunt interzise.

» Tineti cont de pericolul de incendiu, de
explozie si de inhalare de gaze. Daca
varsati combustibil pe dvs. sau pe
imbracaminte, schimbati-va
fmbracamintea.

» Motorul emite monoxid de carbon, care
este un gaz otravitor incolor. Nu utilizati
aparatul Tn spatii inchise.

Opriti Intotdeauna motorul Thainte de a
efectua reparatii, de a curata, de a efectua
activitati de intretinere sau cand schimbati
uneltele la produs. Nu efectuati niciodata
reglaje cand produsul functioneaza.
Executarea periodica a operatiilor de
intretinere este esentiala pentru siguranta
si pentru a mentine nivelurile de
performanta.

Purtati manusi de protectie foarte rezistente
la schimbarea uneltelor produsului.
Schimbati cutitul rotativ Tn seturi complete,
pentru a-i pastra echilibrul. Utilizati
intotdeauna piesele de schimb originale.
Verificati ca suruburile si piulitele sa fie bine
stranse.

Nu utilizati niciodata un produs care are un
amortizor de zgomot defect. Contactati un
atelier de service autorizat.

Pentru siguranta dvs., nu modificati
caracteristicile produsului. Nu schimbati
setarile de turatie motor si nu rulati motorul
la turatie maxima.

Utilizati intotdeauna piesele de schimb
originale.

Atunci cand intervalul de service al acestui
produs a fost epuizat si produsul nu se mai
foloseste, acesta trebuie returnat la
distribuitor sau la o statie corespunzatoare
pentru reciclare.

Aveti grija sa nu taiati cablurile/firele si sa
nu zgariati vopseaua utilajului cand taiati
marginile cutiei.

Asamblarea

Introducere

capitolul referitor la siguranta Tnainte

c AVERTISMENT: Cititi si intelegeti

de asamblarea produsului.
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Pentru a asambla cutitele cu dinti
(TF230)

» Consultati ilustratia, pentru o prezentare
generala a bolturilor, suruburilor, piulitelor si
saibelor necesara pentru asamblarea
cutitelor cu dinti. (Fig. 17)

* Respectati instructiunile din ilustratiile de
mai jos.

Nota: llustratiile prezinta numai
asamblarea cutitelor cu dinti de pe partea
dreapta. Aceleasi instructiuni sunt aplicabile
si pe partea stanga. Asigurati-va ca
marginile ascutite sunt orientate in aceeasi
directie la cutitele cu dinti de pe partea
stanga, respectiv dreapta.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
18)  19) 20) 21) 22)  23)

Pentru a asambla cutitele cu dinti
(TF338)

» Consultati ilustratia, pentru o prezentare
generala a bolturilor, suruburilor, piulitelor si
saibelor necesara pentru asamblarea
cutitelor cu dinti. (Fig. 24)

« Respectati instructiunile din ilustratiile de
mai jos.

Nota: llustratiile prezintad numai
asamblarea cutitelor cu dinti de pe partea
dreapta. Aceleasi instructiuni sunt aplicabile
si pe partea stanga. Asigurati-va ca
marginile ascutite sunt orientate in aceeasi
directie la cutitele cu dinti de pe partea
stanga, respectiv dreapta.

(Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig. (Fig.
25) 26) 27) 28) 29)  30)

Pentru a asambla produsul

1. Instalati racordul de conexiune.

a) Pentru TF230: (Fig. 31)
b) Pentru TF338: (Fig. 32)

2. Pentru TF230, instalati roata de sustinere.
(Fig. 33)

3. Instalati bara de prindere.

a) Pentru TF230: (Fig. 34)
b) Pentru TF338: (Fig. 35)

4. Instalati manerul. (Fig. 36)

5. Reglati inaltimea méanerului si strangeti
butoanele rotative. (Fig. 37)

6. Raotiti controlul ambreiajului in partea
corecta. Atasati boltul. (Fig. 38)

7. Montati capacul cablului.

a) Montati cablurile in mod corect.

b) Montati suportul de cauciuc. (Fig. 39)

¢) Montati capacul de cablu si strangeti
surubul. (Fig. 40)

8. Montati capacul pentru dinti (TF230).

c ATENTIE: Instalati cele 4

bolturi si piulite Tnainte de a le
strange complet.

a) (Fig. 41)

b) (Fig. 42)

¢) (Fig. 43)
9. Montati capacul pentru dinti (TF338):
a) (Fig. 44)
b) (Fig. 45)
c) (Fig. 46)

10.Instalati maneta pentru schimbarea
vitezelor. (Fig. 47)

11.Dupa asamblare, strangeti din nou toate
bolturile si piulitele.

A

ATENTIE: Nu demontati produsul.
Adresati-va unui distribuitor de
service autorizat pentru operatia
respectiva.
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Functionarea

Introducere

AVERTISMENT: Cititi si intelegeti
capitolul referitor la siguranta inainte
de utilizarea produsului.

A

Ce trebuie facut thainte de a utiliza
produsul

+ Efectuati o inspectie a suprafetei de lucru.
Indepartati toate obiectele nefixate care pot
fi aruncate din produs si care pot cauza
vatamari corporale grave operatorului sau
altor persoane. Aceste obiecte includ
pietre, sticla sau fire de otel.

+ Verificati nivelul uleiului de motor si
completati cu ulei de motor, daca este
necesar.

+ Verificati nivelul de ulei de la cutia de viteze
si completati cu ulei, daca este necesar.

» Verificati nivelul combustibilului si
completati, daca este necesar.

+ Efectuati o inspectie globala a produsului.

a) Tnlocuiti componentele uzate sau
deteriorate.

b) Verificati daca exista scurgeri de
combustibil..

c) Asigurati-va ca toate aparatoarele si
capacele sunt corect instalate.

d) Verificati toate piulitele si suruburile.

e) Asigurati-va ca firele electrice nu sunt
deteriorate.

» Pentru TF338: Aplicati ulei pe filtrul de aer.

Alimentarea cu carburant

ATENTIE: Nu utilizati benzina cu o
cifra octanica mai mica de 90 RON
(87 AKI). Aceasta poate deteriora
produsul.

A

1. Opriti motorul si Iasati produsul sa se
raceasca.

2. Amplasati produsul intr-o zona cu un flux
de aer adecvat.

3. Umpleti rezervorul de carburant.

ATENTIE: Verificati s& nu
existe prea mult carburant in
rezervorul de carburant.
Carburantul se dilata atunci cand
se incalzeste.

A

4. Strangeti cu atentie capacul rezervorului de
carburant, pentru a preveni pericolul de
incendiu.

5. Curatati produsul si zona din jurul acestuia
de carburantul varsat.

6. Indepartati produsul la cel putin 3 m/10 ft
de zona de realimentare cu combustibil si
de sursa de combustibil, inainte de a porni
motorul.

Pornirea produsului
1. Deschideti robinetul pentru combustibil.
(Fig. 48)

2. Deschideti socul de la actionarea socului.
(Fig. 49)

3. Treceti maneta pentru schimbarea vitezelor
in pozitia treptei neutre. (Fig. 50)

4. Aplicati acceleratie maxima de la controlul
acceleratiei. (Fig. 51)

5. Treceti intrerupatorul de pornire/oprire in
pozitia ON (PORNIT). (Fig. 52)

6. Trageti de manerul snurului de pornire.
AVERTISMENT: La pornirea
produsului, asigurati-va ca in
zona de siguranta de 20 m nu se

7. La pornirea produsului, setati actionarea

socului la pozitia clapetei de soc. (Fig. 53)

afla nicio persoana si niciun
animal.

Pentru deplasarea inainte a produsului

1. Folositi maneta pentru schimbarea
vitezelor, pentru a selecta viteza de
deplasare. Pozitia 1 corespunde unei
viteze reduse, iar pozitia 2 corespunde unei
viteze mari. (Fig. 54)

2. Tmpingeti in jos dispozitivul de blocare a
acceleratiei de pe maner.
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3. Tmpingeti levierul ambreiajului (A) in
directia manerului, pentru a determina
cutitele cu dinti sa se roteasca. (Fig. 55)

4. Eliberati levierul ambreiajului (B), pentru a
determina oprirea cutitelor cu dinti.

Pentru deplasarea inapoi a produsului

AVERTISMENT: inainte de a
deplasa produsul in marsarier,
trebuie sa eliberati levierul

ambreiajului, pentru a preveni
vatamarile corporale.

1. Asigurati-va ca nu exista niciun obstacole
in spatele produsului.

2. Eliberati manerul ambreiajului.
3. Reduceti turatia motorului.

4. Treceti maneta pentru schimbarea vitezelor

n pozitia treptei de deplasare in marsarier.
(Fig. 56)

5. Tmpingeti in jos dispozitivul de blocare a
acceleratiei de pe maner.

6. Impingeti levierul ambreiajului (A) in
directia manerului, pentru a determina
cutitele cu dinti sa se roteasca. (Fig. 55)

7. Eliberati levierul ambreiajului (B), pentru a
determina oprirea cutitelor cu dinti.

Oprirea produsului

1. Eliberati manerul ambreiajului. (Fig. 57)

2. Treceti maneta pentru schimbarea vitezelor
n pozitia N. (Fig. 58)

3. Setati controlul acceleratiei in pozitia MIN.
(Fig. 59)

4. Setati intrerupatorul de pornire/oprire a
motorului in pozitia OFF (OPRIT). (Fig. 60)

5. Tnchideti robinetul de combustibil. (Fig. 61)

Pentru deplasarea produsului pe rotile

de sustinere (TF230)

1. Opriti motorul. Consultati Oprirea
produsului la pagina 56.

2. Pliati rotile de sustinere in jos. (Fig. 62)

3. Amplasati méanerele in pozitia inferioara.

4. Ridicati cutitele de la sol cu ajutorul
manerelor. (Fig. 63)

Pentru deplasarea produsului cu

ajutorul setului de roti

1. Opriti motorul. Consultati Oprirea

produsului la pagina 56.
. Tnlocuiti cutitele cu dinti pentru roti. (Fig. 64)

3. Ridicati bara de prindere de la sol cu
ajutorul manerului. (Fig. 65)

N

Intretinerea

Introducere

c AVERTISMENT: Cititi si intelegeti

capitolul privind siguranta inainte de
a efectua operatii de intretinere
asupra produsului.

Program de intretinere

* Curatati la intervale mai regulate, daca
produsul este utilizat in medii cu mult praf.

** Intretinerea este necesaré numai daci
survin probleme de operare. Adresati-va unui
distribuitor de service autorizat.

Intretinerea in- Interval de intretinere n ore
tretine- La 300
rezilni- | | 220 | La50 | La100 | ge ore

ca
" deore | deore | deore 1
inainte sau
.~ | saulu- |saula3|saulab|q4a1x pe
de utili- | g luni luni | o
zare
Curatati produsul. X
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Intretinerea n- Interval de intretinere n ore
tretine-
re zilni- La 300
- La20 | La50 | La100 | 4e ore
ca
deore | deore | deore 1
nainte sau
.~ | saulu- (saula3|saulab|yst3 pe
de utili- | nar luni luni | an
zare
Verificati daca toate surubuirile si piulitele sunt X
stranse bine si nu sunt deteriorate.
Curatati filtrul de aer. inlocuigi daca este nece- X X* X**
sar.
Efectuati o verificare a nivelul uleiului de mo- X
tor.
Verificati nivelul uleiului din cutia de viteze. X
Umpleti cu ulei, daca este necesar.
Asigurati-va ca nu exista pierderi de combusti- X
bil, de ulei de motor si de lubrifiant.
Verificati nivelul de combustibil. Umpleti cu X
combustibil, daca este necesar.
Daca produsul prezinta vibratii excesive, verifi- X
cati pentru a determina cauza.
Tnlocuiti uleiul si lubrifiantul motorului si cutiei X X
de viteze.
Curatati filtrul de carburant si zona din jurul fil- -
o ’ X X
trului de carburant.
Curatati bujia si pipa bujiei. X
Tnlocuiti bujia. X
Verificati si reglati jocul supapelor motorului. X**
Curatati camera de ardere. X**
Verificati circuitul de combustibil. X**

Curatarea filtrului de aer din spuma

A

1. Scoateti filtrul de aer din spuma. (Fig. 66)

ATENTIE: Nu folositi aer
comprimat pentru a curata filtrul de
aer din spuma, deoarece se pot
produce deteriorari.

2. Examinati filtrul de aer din spuma. Curatati
filtrul de aer din spuma cu apa calda si
sapun.

A

ATENTIE: Tnlocuiti un filtru de
aer din spuma care este
deteriorat sau nu poate fi curatat
complet.

1419 - 001 - 19.12.2019

57



ATENTIE: Asigurati-va ca filtrul
de aer din spuma este uscat
inainte de a-l instala.

A

Transportul si depozitarea

* Pentru transportul pe distante mai scurte,
consultati Pentru deplasarea produsului pe
rotile de sustinere (TF230) la pagina 56 si
Pentru deplasarea produsului cu ajutorul
setului de roti la pagina 56.

» Lasati produsul sa se raceasca inainte de a
il depozita.

« Ultilizati intotdeauna recipiente omologate
pentru depozitarea si transportarea
combustibilului.

* Mentineti produsul intr-o zona uscata si
ferita de inghet.

« Asigurati-va ca produsul nu prezinta
scurgeri sau vapori. Scanteile sau flacarile

deschise, de exemplu cele provenite de la
dispozitive sau boilere electrice, pot cauza
un incendiu.

» Acoperiti produsul si fixati Tn siguranta
produsul in timpul transportului, pentru a
preveni daunele si accidentele. Utilizati un
vehicul aprobat pentru a transporta
produsul.

* Nu ridicati produsul.

» Procedati cu atentie cand deplasati
produsul la bordul unui vehicul in vederea
transportului sau cand il ridicati de acolo.
Folositi o rampa aprobata.

Date tehnice

TF230 TF338
Latime de lucru, mm 750 950
Adancime de lucru, mm 150-300 150-300
Motor WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
Carburant Benzina Benzina
Capacitate rezervor de carburant, | 3,6 4.8
Capacitate rezervor de ulei, | 0,6 0,6
Cilindree, cm? 196 212
Putere maxima, kW/cp la rpm 3,45/4,7 la 3100 3,6/4,9 1a 3100
Viteze R,N, 2,1 R, N, 2,1
Capacitate ulei cutie de viteze, | 0,95 1,1
Greutate totala, kg 86,5 106
Greutate neta, kg 66,5 93
Dimensiuni pachet, mm 845x480x780 860x490x860
Certificare CE, EAC CE, EAC
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Declaratie de conformitate CE

Husqgvarna AB, SE-561 82 Huskvarna,
Suedia, tel: +46-36-146500, declara pe
propria raspundere ca motocultivatoarele
Husqvarna TF230, TF338 cu numerele de
serie 1447000096 (TF230), 1447000139
(TF338) si ulterioare (numarul de serie
consecutiv este in mod clar specificat textual
pe placuta de identificare) respecta cerintele
DIRECTIVELOR CONSILIULUI:

+ din 17 mai 2006 ,referitoare la utilaje”
2006/42/CE.
» din 15 decembrie 2004 ,referitoare la

compatibilitatea electromagnetica”
2004/108/CE.

Au fost aplicate urmatoarele standarde
armonizate: EN 709:1997, A4:2009.

Husqvarna 20141210

Claes Losdal, Director de Dezvoltare/Produse
pentru gradina (reprezentant autorizat al
Husqgvarna AB si responsabil cu documentatia
tehnica)
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Giris

Uriine genel bakis (TF230)

(Sek. 1)

1. Motor

2. Catal disi bicak kapagi
3. Destek tekerlegi
4. Kayis kapagi

5. Catal disi bigaklar
6. Cekme gubugu

7. Tutma yeri

8. Vites kolu

9. Tampon

10.Debriyaj kontroli
11.ACMA/KAPAMA anahtari
12.Gaz kontroli

Uriine genel bakis (TF338)

(Sek. 2)

1. Motor

2. Catal disi bicak kapagi
3. Kablo kapagi

4. Kayis kapagi

5. Catal disi bigaklar
6. Cekme gubugu

7. Tutma yeri

8. Vites kolu

9. Tampon

10.Debriyaj kontroli

11.Gaz kontroli

12. ACMA/KAPAMA anahtari
13.Araba koruma ortusi

14.Catal disi bigak tutucu (ikincil)
15.Catal disi bigak tutucu (birincil)
16.Konektdr mafsali

17.Catal disi kapak braketi

13.Araba koruma ortisu

14 Kablo kapagi

15.Catal disi bigak tutucu (ikincil)

16.Catal disi bigak tutucu (birincil)

17.Catal disi kapak braketi

18.Konektoér mafsali

19.Alet cantasi

20.Donanim gantasi

21.Donanim g¢antasi (yalnizca gatal disi
bigaklar igin)

22 Bigak korumasi

18.Tekerlek kiti

19.Donanim ¢antasi

20.Donanim ¢antasi (yalnizca catal disi
bigaklar igin)

21.Alet cantasi

Uriin izerindeki semboller
(Sek. 3)  UYARI: Dikkatli olun ve Uriini
dogru kullanin. Bu Urln, operator
ya da baskalari agisindan ciddi
yaralanmalara veya 6lime neden
olabilir.

(Sek. 4)  Kullanim kilavuzunu dikkatle
okuyun ve kullanimdan 6nce
talimatlari anladiginizdan emin
olun.
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(Sek.5)  Onayh kulak koruma ekipmani ve
onayl koruyucu gozluk kullanin.

(Sek. 6)  Bu urun, gegerli AT direktiflerine
uygundur.

(Sek.7)  Hizh.
(Sek.8) Yavas.
(Sek.9)  Onarim veya bakim islemlerinden

o6nce motoru durdurun ve
atesleme kablosunu ¢ikarin.

(Sek. 12) Bos vites.
(Sek. 13)  Geri vites.
(Sek. 14)  Hizli ileri.

(Sek. 15) Yavas ileri.

Not: Uriiniin izerindeki diger semboller/
etiketler, diger ticari alanlarin sertifikalandirma
gereklilikleriyle ilgilidir.

Tip plakasi
(Sek. 10) Uyari: Déner parcalar. Ellerinizive  (S€k. 16)
ayaklarinizi uzak tutun.
(Sek. 11)  Uzak durun!
Gilvenlik

Givenlik tanimlari

Kilavuzdaki 6énemli kisimlari vurgulamak igin
uyarilar ve notlar kullaniimistir.

UYARI: Kilavuzdaki talimatlara
uyulmadigi takdirde operatér veya

cevredeki kisiler igin ciddi yaralanma

veya 6lum tehlikesi varsa kullanilir.

DIKKAT: Kilavuzdaki talimatlara
uyulmadigi takdirde Grunln, diger
malzemelerin veya gevrenin zarar
gorme riski oldugunda kullantlir.

Not: Belirli bir durumda bilgi verilmesi
gerektiginde kullanilr.

Genel giivenlik talimatlar

UYARI: Uriini kullanmadan énce
asagidaki uyari talimatlarini okuyup
anlayin.

+ Uriini galistirmadan énce bu kullanim
kilavuzundaki ve rilin Gizerindeki tim
talimatlari okuyun. Talimatlari

anladiginizdan ve bunlara uydugunuzdan
emin olun.

Uriinle ilgili herhangi bir problem veya
sorunuz olursa lutfen daha fazla bilgi igin
Husqvarna bayinizle iletisime gegin.

+ Insanlarin ya da esyalarin maruz
kalabilecegi tim emniyetsiz durum veya
risklerden operatdr sorumludur.

» Bu Urin, galisirken elektromanyetik bir alan
olusturur. Bu alan, bazi kosullarda aktif
veya pasif tibbi implantlarda girisime neden
edebilir. Yaralanmaya veya 6lime neden
olabilecek durumlarin ortaya gikma riskini
azaltmak igin tibbi implanti olan kisilerin, siz
bu Uriini galistirmadan 6énce doktorlarina
ve tibbi implant Ureticilerine danismalarini
Oneririz.

« lyilestirmeler uygulamak igin teknik
Ozelliklerde ve tasarimlarda 6nceden
bildirmeksizin degisiklik yapma hakkini
sakli tutuyoruz. Bu kilavuzda yer alan
bilgilere dayali herhangi bir yasal hak
talebinin gecerli olmadigini unutmayin.
Onarimlar icin sadece orijinal pargalar
kullanin. Orijinal olmayan pargalar
kullanilirsa garanti gecersiz olur.
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Kullanim igin gtivenlik talimatlar

UYARI: Uriinii kullanmadan énce
asagidaki uyari talimatlarini okuyup

anlayin.

* Toprak gapalama Urtndnu yalnizca
amacina ydnelik olarak kullanin. Uriini
baska isler icin kullanmayin. Amag disi
kullanim tehlikeli olabilir veya hasara neden
olabilir.

« Uriinii ve islevlerini nasil giivenli bir sekilde
kullanacaginizi ve uriind nasil hizlica
durduracaginizi 6grenin. Guvenlik
etiketlerini de 6grenin.

* Calisma alaninin bos oldugundan ve yere
saglam bastiginizdan emin olmadan Grinu
asla galistirmayin. Beklenmeyen
hareketlerde bulunabilecek engellere dikkat
edin. Egimli yuzeyde galisirken ¢ok dikkatli
olun.

+  Urlintin yalnizca kullanimi hakkinda bilgi
sahibi olan yetiskinler tarafindan
kullaniimasina izin verin.

* Cocuklarin ya da urunin kullaniimasi
konusunda egitilmemis yetiskinlerin Urini
kullanmasina veya urlinde servis islemleri
yapmasina asla izin vermeyin. Ulusal
yasalarda kullanici yasi konusunda bir
dizenleme olabilir.

« Yetkili olmayan kisileri uzakta tutun.
Cocuklar, hayvanlar, galismanizi izleyenler
ve yardimci kisiler, 20 m'lik glivenlik
bdlgesinin disinda tutulmalidir. Herhangi bir
kisi yaklasirsa urini derhal durdurun.

* Yorgunsaniz, alkol aldiysaniz veya
gOrusinizi, karar verme yetinizi ya da
koordinasyonunuzu etkileyebilecek ilag ya
da uyusturucu madde aliyorsaniz Grini
asla kullanmayin.

« Sert zeminde galisirken ¢zellikle dikkatli
olun.

+ Uriin, ekim yapilmis toprakta gok daha
dengesiz olma egilimi gostermektedir.

+ UriinG asla giplak ayakla kullanmayin. Her
zaman tercihen gelik burunlu koruyucu
ayakkabilar veya koruyucu botlar giyin.
Hareket eden pargalara takilabilecek bol
kiyafetler giymeyin; taki veya benzeri

nesneler takmayin. isitme kaybi riskini en
aza indirmek igin kulak koruma ekipmani
kullanin.

Uriin{i asla insan tasimak igin kullanmayin.
Uretici tarafindan belirtildigi sekilde
calistirma, servis ve onarim kosullarina
uyum ve baglilik da amacina yonelik
kullanimin temel bilesenlerini olusturur.
Uriin kullanimda degilken motoru durdurun.
Uriinle birlikte yiirlyiin, kosmayin.

Uriinii kendinize dogdru gekerken veya
dénme yOnunu tersine gevirirken ¢ok
dikkatli olun.

Dénen bigaklarla aranizda, direksiyon
milinin uzunluguna gére belirlenen giivenli
bir mesafe olmasini saglayin. Ellerinizi ve
ayaklarinizi déner bigaklardan uzakta
tutun.

Motor ve egzoz sistemi, ¢alistirma
sirasinda ¢ok isinir. Dokunuldugu takdirde
yanma riski vardir.

Uriinii yalnizca giin 1siginda veya diger iyi
aydinlatilmis kosullarda kullanin.

Uriinii 20°'den daha egimli zeminlerde
kullanmayin.

Egimlerde yukari veya asagi dogru degil
yatay olarak ¢alisin.

Ureticinin onayini almadan driiniin orijinal
tasariminda higbir sekilde degisiklik
yapmayin. Daima orijinal yedek parga
kullanin. Onayli olmayan degisikliklerin
yapilmasi ve/veya aksesuarlarin
kullaniimasi, trlinu kullanan kisinin ya da
baskalarinin ciddi sekilde yaralanmasina
veya 6limiine neden olabilir. Orijinal
olmayan parcalar kullanilirsa garanti gegerli
degildir.

Asagidaki durumlarda motoru derhal
durdurun: Asir titresim ve/veya gurdltd,
motorun dénmesini engelleyen mekanik
sikisma, debriyajin devreye alinmasinda
veya devreden gikarilmasinda zorluk,
yabanci bir nesneyle garpisma veya motor
durdurma kablosunda bozulma.

Motor durdurma kablosu kopmussa motoru
durdurmak i¢in mars kontrolina kullanin.
Makinenin sogumasini bekleyin. Buji
kapagini bujiden ayirin. Uriiniin hasarli
olup olmadigini kontrol edin. Uriin
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hasarliysa onarim igin onayli bir servisle
gorusun.

Her zaman dikkat gosterin ve sagduyunuzu
kullanin. Kontrol edemeyeceginizi
disiindiginuz tim durumlardan kaginin.
Bu talimatlari okuduktan sonra galistirma
prosediirleri konusunda hala emin
olmadiginiz noktalar varsa devam etmeden
once bir uzmana danismalisiniz. Yetkili bir
servise basvurun.

Guvenlik donaniminda degisiklik yapmayin.
Dogru galistiklarindan emin olmak igin
dizenli olarak kontrol edin.

Bu doner gapa makinesinin uygun olmayan
sekilde monte edilmesi ciddi yaralanmalara
neden olabilir. TUm talimatlar dikkatli bir
sekilde uyguladiginizdan emin olun.

Yakit glivenligi

UYARI: Uriinii kullanmadan énce
asagidaki uyari talimatlarini okuyup
anlayin.

Benzin yiksek derecede yanicidir. Dikkatli
olun ve agik havada yakit doldurun. Ates
yakmak, acik aleve yaklasmak ve sigara
icmek yasaktir.

Yangin, patlama ve duman soluma
risklerinin oldugunu unutmayin. Kendi
Uizerinize veya kiyafetlerinize yakit
bulastirdiysaniz kiyafetlerinizi degistirin.
Motor, renksiz ve zehirli bir gaz olan karbon
monoksit salar. Makineyi kapali alanlarda
kullanmayin.

Bakim igin guivenlik talimatlar

UYARI: Uriinii kullanmadan énce
asagidaki uyari talimatlarini okuyup
anlayin.

Onarim, temizlik, bakim islerinden énce
veya Urun Gzerindeki aletleri degistirirken
daima motoru durdurun. Uriin galisir
durumdayken asla ayarlama yapmayin.
Performans diizeyini korumak ve gilivenlik
icin diizenli bakim gok énemlidir.
Uriindeki aletleri degistirirken agir is
eldivenleri giyin.

Dengeyi korumak igin déner bigaklari
eksiksiz set olarak degistirin. Daima orijinal
yedek parga kullanin.

Somunlarin ve vidalarin siki olup
olmadigini kontrol edin.

Susturucusu arizal olan bir Griini asla
kullanmayin. Yetkili servis ile irtibata gegin.
Glvenliginiz igin Urintin ézelliklerini
degistirmeyin. Motor devri ayarlarini
degistirmeyin ve motoru asiri devirde
galistirmayin.

Daima orijinal yedek parga kullanin.
Hizmet 6mri doldugunda ve Urln artik
kullaniimadiginda geri donisium igin
aranin bayiye veya uygun bir istasyona
goturilmesi gerekir.

Kutunun kenarlarini keserken kablolari/
telleri kesmemeye veya makineyi
cizmemeye dikkat edin.

Montaj

Giris

UYARI: Uriinii monte etmeden
once guvenlik bélimdnu okuyup
anlayin.

Catal disi bigaklarin montaji (TF230)

+ Catal disi bicaklarin montaji igin gerekli
clvata, vida, somun ve rondelalarin genel
goérinimu icin resme bakin. (Sek. 17)

(Sek.
18)  19) 20) 21) 22) 23)

Asagidaki resimlerde yer alan talimatlara
uyun.

Not: Resimler yalnizca catal disi bigaklarin
sag taraftan montajini gésterir. Ayni
talimatlar sol taraf icin de gecerlidir. Keskin
kenarlarin sag ve sol ¢atal disi bigaklarda
ayni yone baktigindan emin olun.

(Sek. (Sek. (Sek. (Sek. (Sek.
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Catal disi bigaklarin montaji (TF338)

» Catal disi bigaklarin montaji icin gerekli
civata, vida, somun ve rondelalarin genel
goéranimu icin resme bakin. (Sek. 24)

« Asagidaki resimlerde yer alan talimatlara
uyun.

Not: Resimler yalnizca gatal disi bigaklarin

sag taraftan montajini gésterir. Ayni

talimatlar sol taraf i¢in de gecerlidir. Keskin

kenarlarin sag ve sol ¢atal disi bigaklarda
ayni yone baktigindan emin olun.

(Sek. (Sek. (Sek. (Sek. (Sek.
25) 26) 27) 28) 29)  30)

Urlini monte etme

1. Baglanti mafsalini takin.
a) TF230 igin: (Sek. 31)
b) TF338 igin: (Sek. 32)

2. TF230 icin destek tekerlegini takin. (Sek.
33)

3. Gekme gubugunu takin.
a) TF230 igin: (Sek. 34)
b) TF338 igin: (Sek. 35)
4. Gidonu takin. (Sek. 36)

5. Tutma yeri ylksekligini ayarlayin ve
dugmeleri sikin. (Sek. 37)

(Sek.

. Kavrama kontroliinii dogru tarafa gevirin.

Civatayi takin. (Sek. 38)

. Kablo kapagini takin.

a) Kablolari dogru sekilde takin.
b) Lastik tutucuyu takin. (Sek. 39)

c) Kablo kapagini takin ve vidayi sikin.
(Sek. 40)

. Catal disi bigak kapagini takin (TF230).

DIKKAT: 4 civatayi ve somunu
tamamen sikmadan takin.

A

a) (Sek. 41)
b) (Sek. 42)
c) (Sek. 43)

. Catal disi bigak kapagini takin (TF338):

a) (Sek. 44)
b) (Sek. 45)
c) (Sek. 46)

10.Vites kolunu takin. (Sek. 47)
11.Montajdan sonra tim civatalari ve

somunlari tekrar sikin.

DIKKAT: Uriiniin parcalarini
s6kmeyin. Bu islem igin onayli bir
servis bayisiyle gorusun.

Kullanim

Giris

UYARI: Uriini kullanmadan énce

A

guvenlik bolimunl okuyup anlayin.

Urlinii galistirmadan énce yapilmasi
gerekenler

+ Calisma alanini kontrol edin. Uriiniin
firlatabilecegi ve operatdriin veya
baskalarinin ciddi sekilde yaralanmasina
neden olabilecek sabit olmayan tim
nesneleri gikarin. Bu nesneler tas, cam
veya tel olabilir.

« Motor yagi seviyesini kontrol edin ve
gerekirse motor yagdi doldurun.

Disli kutusunun yag seviyesini kontrol edin

ve gerekirse yag doldurun.

Yakit seviyesini kontrol edin ve gerekirse

yakit doldurun.

UrGnGn bakimini yapin.

a) Asinmis veya hasarl pargalari degistirin.

b) Yakit sizintisi olup olmadigini kontrol
edin.

¢) Tum muhafazalarin ve kapaklarin dogru
takildigindan emin olun.

d) Tum somunlari ve vidalari kontrol edin.

e) Elektrik kablolarinin hasarli
olmadigindan emin olun.

TF338 icin: Hava filtresini yaglayin.
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Yakit doldurma

A

DIKKAT: Oktan numarasi 90 RON
(87 AKI) degerinin altinda olan
benzin kullanmayin. Bu, Griinde
hasara neden olabilir.

. Motoru durdurun ve riiniin sogumasini

bekleyin.

. Urini iyi hava akimina sahip bir alana

yerlestirin.

. Yakit tankini doldurun.

DIKKAT: Yakit tankinda gok
fazla yakit olmadigindan emin
olun. Yakit isindiginda genlesir.

A

. Yangin riskini 6nlemek igin yakit deposu

kapagini dikkatlice sikin.

. Urtindi ve Griintin etrafindaki alant

temizleyip yakit kalintilarini giderin.

. Motoru galistirmadan 6nce Uruni yakit

ikmali alanindan ve yakit kaynagindan en
az 3 m/10 ft uzaklastirin.

Uriinii galistirma

1.
2.

Yakit muslugunu agin. (Sek. 48)

Jikle kontroliini kullanarak jikleyi agin.
(Sek. 49)

. Vites kolunu bos vites konumuna getirin.

(Sek. 50)

. Gaz kontrollyle tam gaz uygulayin. (Sek.

51)

. ACMA/KAPAMA anahtarini ACIK konuma

getirin. (Sek. 52)

. Calistirma ipi kolunu ¢ekin.

UYARI: Uriin calismaya
basladiginda 20 m'lik givenlik
bdlgesinde higbir insan veya
hayvanin bulunmadigindan emin
olun.

A

. Uriin galistiginda jikle kontroliinii jikle

konumuna getirin. (Sek. 53)

Uriind ileriye dogru siirme

1.

Tahrik hizini segmek igin vites kolunu
kullanin. Konum 1 dusuk hiz, konum 2 de
ylksek hizdir. (Sek. 54)

. Tutma yerindeki gaz kilidini asag itin.
. Catal disi bigaklari dondiirmek icin kavrama

kolunu (A) tutma yerine dogru itin. (Sek. 55)

. Catal disi bigaklari durdurmak igin kavrama

kolunu (B) serbest birakin.

Uriinii geriye dogru siirme

A

UYARI: Uriinii geriye dogru
hareket ettirmeden 6nce
yaralanmay 6nlemek igin kavrama
kolunu serbest birakmaniz gerekir.

. Urliniin arkasinda engel bulunmadigindan

emin olun.

. Kavrama kolunu serbest birakin.
. Motor devrini dusurun.
. Vites kolunu geri vites konumuna getirin.

(Sek. 56)

. Tutma yerindeki gaz kilidini asagi itin.
. Catal disi bigaklari dondirmek icin kavrama

kolunu (A) tutma yerine dogru itin. (Sek. 55)

. Catal disi bigaklari durdurmak igin kavrama

kolunu (B) serbest birakin.

UriinG durdurma

5.

. Kavrama kolunu serbest birakin. (Sek. 57)
. Vites kolunu N konumuna getirin. (Sek. 58)
. Gaz kontrolini MIN. konumuna getirin.

(Sek. 59)

. ACMA/KAPAMA anahtarini KAPALI

konuma getirin. (Sek. 60)
Yakit muslugunu kapatin. (Sek. 61)

Uriinii destek tekerlekleriyle siirme
(TF230)

1.

Motoru durdurun. Bkz. Urdinii durdurma
sayfada. 65.

. Destek tekerleklerini asagiya indirin. (Sek.

62)

. Gidonu algak konuma getirin.
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4. Catal disi bigaklari tutma yerlerini
kullanarak zeminden kaldirin. (Sek. 63)

Uriinii tekerlek kitiyle hareket ettirme

1. Motoru durdurun. Bkz. Uriinii durdurma
sayfada. 65.

2. Tekerlek aksamindaki ¢atal disi bigaklari
degistirin. (Sek. 64)

3. Gidonu kullanarak gekme gubugunu yerden
kaldirin. (Sek. 65)

Bakim

Giris

A

Bakim takvimi

UYARI: Uriin izerinde bakim
yapmadan once guvenlik bolimini
okuyup anlayin.

* Fazla tozlu kosullarda kullaniliyorsa trlini
daha dlzenli araliklarla temizleyin.

** Bakim, yalnizca g¢alisma sorunlari meydana
geldiginde gereklidir. Yetkili bir servis bayisiyle
gorusun.

Bakim Saat cinsinden bakim arali§i
Kulla-
nim én- | 20 sa- 50 sa- | 100 sa- | 300 sa-
cesi atte ve- | atte ve- | atte ve-
veol | atte ve-
gunitk | ya gyda | Y2 3 ya6 |yayilda
bakim bir ayda | ayda |1
bir bir
Uriinii temizleme. X
Tum somun ve vidalarin siki oldugundan ve X
hasar gérmediginden emin olun.
Hava filtresini temizleyin. Gerekirse pargalari * -
C X X X
degistirin.
Motor yagi seviyesini kontrol edin. X
Disli kutusundaki yag seviyesini kontrol edin.
; o X
Gerekirse yag doldurun.
Yakit, motor yagdi ve baska yaglama sizintisi X
olmadigindan emin olun.
Yakit seviyesini kontrol edin. Gerekirse yakit X
doldurun.
Uriinde cok fazla titresim varsa nedenini kon- X
trol edin.
Motor ve disli kutusu yagini degistirin. X X
Yakit filtresini ve yakit filtresinin etrafindaki ala- X X
ni temizleyin.
Bujiyi ve buji kapagini temizleyin. X
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Bakim Saat cinsinden bakim araligi
Kulla-
nim 8n- | 20 sa- 50 sa- | 100 sa- | 300 sa-
cesi atte ve- | atte ve- | atte ve-
atte ve-
gunliik ya ayda ya3 ya6 |yayilda
bakim bir ayda | ayda |1
bir bir
Bujiyi degistirin. X
Motor valflerinin hareket boslugunu kontrol N
edin ve ayarlayin.
Yanma odasini temizleyin. xX**
Yakit devresini kontrol edin. X**
Képiik hava filtresini temizleme DIKKAT: Hasarli veya tamamen
i . z j 5 temizlenemeyen kopik hava
DIKKAT: Hasara yol - filtresini degistirin.
acabileceginden kopuk hava filtresini
temizlemek icin basingli hava -
kullanmayin. DIKKAT: Takmadan énce

1. Képiik hava filtresini gikarin. (Sek. 66) oldugundan emin olun.

képuk hava filtresinin kuru

2. Koplk hava filtresini kontrol edin. Képik
hava filtresini 11k, sabunlu suyla temizleyin.

Tasima ve saklama

+ Dahakisa mesafelerde tasima igin bkz. veya kazanlardan kaynaklanan kivilcim
Urdind destek tekerlekleriyle sdrme (TF230) veya aclk alevler yangin ¢ikarabilir.
sayfada: 65ve Urini tekerlek kitiyle «  Urlinlin Gizerini 6rtiin, hasar ve kazalari

hareket ettirme sayfada. 66.
+ Urlini saklamadan énce sogumasini

Onlemek igin tasima sirasinda Griind
guvenli bir sekilde baglayin. UrGnln

bekleyin. nakliyesi igin onayl bir arag kullanin.
+ Yakiti tasimak ve saklamak icin her zaman +  Urlind kaldirmayin.

onayli kaplar kullanin. + Nakliye amaciyla triinii araca yerlestirirken
* Urln0 kuru ve donmayan bir yerde tutun. veya aragtan gikarirken dikkatli olun. Onayl
+ Uriinde sizinti veya duman olmadigindan bir rampa kullanin.

emin olun. (")rne(;in, elektrikli cihazlardan

Teknik veriler

TF230 TF338
Capalama genisligi, mm 750 950
Capalama derinligi, mm 150-300 150-300
Motor WM168FB/P-2 WM170FB/P-2
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TF230 TF338

Yakit Benzin Benzin

Yakit tanki kapasitesi, | 3,6 4.8

Yag tanki kapasitesi, | 0,6 0,6

Silindir hacmi, cm3 196 212

Maks. gii¢c dev/dk'da KW/hp 3100 dev/dk'da 3100 dev/dk'da 3,6/4,9
3,45/4,7

Vitesler R, N, 2,1 R, N, 2,1

Disli kutusu yag kapasitesi, | 0,95 1.1

Brat agirhk, kg 86,5 106

Net agirlk, kg 66,5 93

Ambalaj boyutlari, mm 845x480x780 860x490x860

Sertifika CE, EAC CE, EAC

AT Uyumluluk bildirimi

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, isveg,
tel: +46-36-146500, yegane sorumlu olarak
1447000096 (TF230), 1447000139 (TF338)
ve sonraki seri numarali (seri numarasi, tip
plakasinda agikga belirtilmistir) Husqvarna
TF230, TF338 gapa makinelerinin KONSEY
DIREKTIFLERI gerekliliklerine uygun
oldugunu beyan eder:

* 17 Mayis 2006 tarihli ve 2006/42/AT sayili
"makinelerle ilgili" direktif.

* 15 Aralik 2004 tarihli ve 2004/108/AT sayili
"elektromanyetik uyumlulukla ilgili" direktif.

Asagidaki uyumlulastiriimis standartlar
uygulanmistir: EN 709:1997, A4:2009.

Husqgvarna 20141210

Claes Losdal, Gelistirme Muduri/Bahge
Urlnleri (Husqvarna AB yetkili temsilcisi ve
teknik dokiimantasyon sorumlusu)
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